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.��$���-�$"&� 2 0%�"��'	ก"&�����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

 

 
�-�,0  ����.���,1�2 
	"��	���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  �
5- �4��	���� �
�!!��"�
�	
���
	�������	
����#  ���46����3ก�	
	"��	4�.����
��,ก�	�0����1�  7
��0� 8�9�ก�4�,0�2 
	"��	���3ก�	
	"��	4�.�
���
������ ��  ���������8� �����	
:��46� ; ��
4��<"ก46�; ��ก����5- �	�
���4���
���ก�	��"�
��
ก�	����    ���-����.�9�
��8�ก�	-����"����  8��#�
�	
���  $.&. 2555   -�����5��,0  

1. "1�$�ก���%�� 

    8��#�
�	
���  $.&. 2555  ���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��5- ��0��	
���ก�		��	�
5.   

���$#$  21,200,000  ��.   ��=���"�	��5- �	
���ก�		�
5.      ���$#$    13,000,000   ��. ��
��=���"�
��-������1.5�  �	
���ก�		��	�
5.     8,200,000   ��.  9-�8�4�.���"�	��5- �,1���3ก�	
	"��	4�.����
�
��-�ก>
���  5- �	�
�	��ก�	��-�ก>
8� �,�	
4"�:"6�$�"1���0�  ��
8�4�.�����
�	
���	������5- ก����-.���"�
	������5.   ���$#$   21,200,000  ��.    �����-.���
4���	�5���-���
	"ก�	4�:�	�
- ������ ? 8� �,
�	
4"�:"6�$�"1���0�  @�1�ก�	��-����
�	
���������3ก�	
	"��	4�.����
�   ��=�ก�	��-����
�	
����


4�-��  ( 	����������ก�
	��	�
 )  ��ก��ก�,0���3ก�	
	"��	4�.����
��,��"�4
4������A���2�   ���$#$     

6,358,963   ��.                           

2. ก����	!����������9$��.)
:��$��0%����;��(��$ 

                        8��#�
�	
����,1�������� .��	��	�
������3ก�	
	"��	4�.����
��
�,����.����ก�-��A1�
��	,�
��,�
ก�
6�	
ก"����� ?  �,1�
� ��-����"�ก�	�$A1�
	"ก�	8� �ก��	
<�<�  ����������� ��,1�,1กB����
ก����-ก>���  ���3ก�	
	"��	4�.����
�ก>5- ��0��
�	
���	������5. �	
� .���ก	��ก�	 
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���ก�����������	�����������������������  �.�.  2555 

�������ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�)  ���!#�*"(��+=��-�$) 
******************************** 

!%�กก�� 

 

���������������.�>�"	>$                 ��*�#�          21,200,200   ��. 

0�ก���%�
�)�*���0:$��$?*�*��$)> 

ก.  *��$��	!��.�
#?� 

1.  ������
	"��	��1.5�    ��-	.�          7,227,600 
�� 

2.  ������ก�		�กC��.��4�
6��8�  ��-	.�               555,000 
�� 

�.  *��$��	ก��'(�'$0%�"����  

1. ������ก�	&�กC�     ��-	.�                  5,276,040       
�� 

2. ������4�:�	�4��    ��-	.�            390,000  
�� 

3. ������4����4���	�
�3    ��-	.�            130,000        
�� 

4.  �����������	
���
���
��
�������  ����
�     840,000 ��� 

5. ������ก�	&�4��.�D�:		���
������ก�	 ��-	.�                   460,000 
�� 

6. ���������
<��<�    ��-	.�               2,312,400 
�� 

7. ���������4��ก		�ก�	9�:�   ��-	.�      2,508,000 
�� 

�. *��$ก��*��
$	$��$��
$ @ 

       1. �������
ก���     ��-	.�   1,500,960        
��   
 


!�(:% 

 �$A1�8< 8�ก�	-����"��������9�
��  ����2 
	"��	� ���"1�  �,15- .�����5. ������$�D��� ���"1�
���-�#�
�	
���  $.&. 2555  ����4��	���� �
�!!��"�
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2555     

�$A1�4��<"ก$"��	����>�<�
���5� 
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�������ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�)  ���!#�*"(��+=��-�$) 

**************************************** 
 9-��,1��=�ก�	4��.	  ��0��
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2555 ��&������������.��8�

$	
	�<
�!!��"46����
���
���3ก�	
	"��	4�.����
�  $.&.2537 ���	�  87 �������-���� �
�!!��"�,0��0�5.   
9-��.����>�<�
���46����3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  ��
9-�������"����������6�<��
�	,  
-�����5��,0 

 � � 1.  � �
�!!��"�,0�	,�ก.��  G� �
�!!��"�
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2555H 
 � � 2.  � �
�!!��"�,08< 
����
��0����.���,1  1  ������ 2554  ��=�� �5� 
 � � 3.  �
�	
���	�������	
����#�
�	
���  $.&. 2555  5- ��0�����5. ��=�����.�	.���0�4"0�    

21,200,000  
��  9-���ก	���
��,�-���������  5- -�����5��,0  

   ก.  *��$��	!��.�
#?� 
 1.  ������
	"��	��1.5�    ��-	.�             7,227,600          
�� 
 2.  ������ก�		�กC��.��4�
6��8�  ��-	.�                  555,000           
�� 

  �.  *��$��	ก��'(�'$0%�"���� 
1. ������ก�	&�กC�     ��-	.�               5,276,040 
�� 
2. ������4�:�	�4��    ��-	.�                 390,000          
�� 
3. ������4����4���	�
�3    ��-	.�                  130,000           
�� 
4. ������4	 ���.���� ���>����<��<�  ��-	.�                 840,000         
�� 
5. ������ก�	&�4��.�D�:		���
������ก�	 ��-	.�                  460,000          
�� 

 6. ���������
<��<�    ��-	.�           2,312,400           
�� 
 7.���������4��ก		�ก�	9�:�   ��-	.�   2,508,000          
�� 
 �.   *��$ก��*��
$	$��$��
$ @ 

       1. �������
ก���     ��-	.�  1,500,960        
��   
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� �  4.  8� ���ก���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  �,�� ��,1	�กC�ก�	8� ��=�5����� �
�!!��"�,0 
 

   �	
ก�&  �  .���,1              �-A��                       $.&.   

 

 

 

                            ( ��<A1� )  ������������� 

            (���������3   <�.�
��	��) 

                        ���ก���3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 

 

 

 

      

            �$(���	 
 

 

(��<A1�) ���������������.. 

                 ( ���4�	$�  �"1�&"�� ) 

         �������6�<��
�	, 
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���
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�)�*����������!$�#���$ 
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������ก�����������������������.�
#?� 

����������������  �.�.  2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�)  ���!#�*"(��+=��-�$) 
****************************                    

                 ���?*��#�.�>�"	>$      21,200,000            ��.    

ก.  ���?*�&�+)��ก� 

1.   !�#*&�+)��ก�        �#�            12,579,200        ��. 

 1.1  6�C,9	��	A����
�,1-"�   ����.�  30,000  
�� 

���')>0��  �	
���ก�	5. ����ก�
�#�,1������ 
 1.2  6�C,
��	��� ���,1   ����.�  90,000    
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1����������,1-"��,1�� ������
� ���4,�6�C, 
 1.3   6�C,�L������.�   ����.�         -           
�� 

���')>0��                   - 

1.4 6�C,�2�����$"1�  

-  6�C,�2�����$"1� 1  8�  9  ����.�  2,200,000          
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�����-"� 

-  6�C,�2�����$"1���� $.	.
.  ����.�                    5,400,000         
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�5. 42�ก.���#�,1��������A1����ก�#�,1������5- 	�
ก�	��-4		�$"1���0� 

 1.5   6�C,:�	ก"��7$�
   ����.�       196,200 
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. 8���  ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���0� 
 1.6   6�C,���:		���,��	����3��
� ���A1�� ����.�                     -    
�� 

���')>0��                   - 

 1.7   ���:		���,���-�
�
,��4"�:"��
�"�"ก		��,1-"� ����.�       700,000       
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
�,ก�	�-�
�
,��4"�:"��
�"�"ก		��$"1���0� 

 1.8   6�C,4�	�    ����.�                 930,000  
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���ก��0� 

 1.9   6�C,4		$4��"�   ����.�                    2,540,000 
�� 

���')>0�� �	
���ก�	��0�	�
5. 42�ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1���0� 

 1.10   ��ก	M��4��.3   ����.�                       -        
�� 

���')>0��    - 
. 1.11   ��ก		���ก�,����                 ����.�        146,000 
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. �1��ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�$"1�� ���� 

               1.12   ���6����.��N9�	��,1��  ����.�            120,000   
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
ก�	��-4		�����-"� 

 1.13   ���6����.��	�   ����.�           227,000 
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. �1��ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		� ���� 
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�. ���?*�.)
�	9'�&�+)��ก� 

            1.   !�#*���-���
$)��   �������  0%�  9��$(���    �#� 240,300        ��. 

  1.1   ���:		���,���ก,1�.ก�
ก�	M��4��.3��
����������A0�4��.3  ����.�  4,300  
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
����ก�
�#�,1������ 

  1.2  	����������� ��!�����"�#$��%  &��
�  15,000  ��� 

��������	   (�!��#ก��*+,��+�����ก+�(-��.������ 

  1.3  ���:		���,��ก�	$���   ����.�       6,000          
�� 

���')>0��   �	
���ก�	5. ����ก�
�#�,1������ 

  1.4  ���:		���,���ก,1�.ก�
8
���!��ก�	���4�	� ����.�  - 
�� 

���')>0�� 
  1.5   ����	�
�"-4�!!�                 ����.�     200,000  
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. ����ก�
�#�,1������ ��A1����ก��-.���
�,�2 �	
ก�
ก�	�"-4�!!�ก�
 

�
�.����� �� 

 1.6  ����	�
�2 ก	
����.���"-���กB�����	��	���
ก   ����.�      - 
�� 

���')>0�� 

  1.7  	��1����2�*�ก�.�
ก+�ก$ ก����.�(3��+�*���*����
4�"   &��
�   15,000  ��� 

 ��������	   (�!��#ก��*+,��+�5
�����ก+�(-��.������ 

  1.8   ���:		���,��8
���!���A1� ?                    ����.�            -           
��  

���')>0��     

2.  !�#*���?*���ก.�����"	$                 �#�      50,000  ��. 

  2.1   -�ก�
,0���"�O�ก:����	               ����.�            50,000 
�� 

���')>0��   �	
���ก�	5. ����ก�
�#�
�	
����,1������ 

3.   !�#*���?*���ก"�-���C�D&�0%�ก�����	'��        �#�               50,000    ��.  

              3.1   ������������0���	
��                    ����.�             50,000     
��  

���<,0���   �	
���ก�	��0�	�
5. ��0�8��� ��A1����ก��2�
 ��5- 9��8�  �
�. 
	"��	-2��	


�	
��  
4.   !�#*���?*�
�E*
�%E*                        �#�       80,500 ��. 

  3.1   �������

����                   ����.�           50,000     
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5.  
  3.2    ���	�
	��4�������
������ก4�	              ����.�              500     
��  

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5.  
  3.3   	��5- �
>-���>-�A1� ?               ����.�       30,000    
�� 

���')>0��   �	
���ก�	��0�	�
5. � ��ก.���#�,1������ 
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�. 
�	$�(*!$($ 

 1. ��.-��"���-����       	.�       8,200,000  
�� 

 1.1 ��"���-������1.5�;         ����.�     8,200,000 
�� 

 ���<,0���    �	
���ก�	��0�	�
5. �1��ก.���#�,1������ ��A1����ก��-.���
5- 	�
��-4		�-�� 

 

                                                        ****************************************      
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

����������������  2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�)  ���!#�*"(��+=��-�$) 
*********************************** 

����������0:$��$ 

*��$��	!��.�
#?�  (00100) 

0:$��$ก����	!����$.�
#?�   (00110) 

#��1(���"��� 

1. �$A1�8� ���
	"��	��1.5�  ก�	
	"��	���
����  ��
ก�	
	"��	�������  ��=�5�������,   
       �	
4"�:"6�$42�4�- 

2. �$A1�8� ก�	
	"��	���- ��ก�	��-�ก>
4�"�"  � ��2�  ���-��ก�	.�����$�D�� ��
���- ��
�	
<�4��$��:3���� ?   ��=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

3. �$A1�8� ���- ��กB������
��-����"�"ก		����� ? ��=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

��$.)
.�� 

1. ก�	
	"��	�����1.5� ก�	
	"��	���
���� ��
ก�	
	"��	������� 

2. ��-�ก>
4�"�"� ��2� 8�ก�	.�����$�D�� ��
ก�	��-����
�	
��� 

3. ก�	-����"�ก"�ก�	46� ��
ก�	�	
<��46� 

4. ��-�ก>
4�"�"� ��2���-����
�	
��� ����	
<�4��$��:3 
!$�#���$.)
���:	*'�� 

                      1.   4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
� �
�	
���           5,567,240           
�� 

           2.   4�.�ก�	����     �
�	
���           1,660,360           
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�.2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
************************************* 

 

����������0:$��$ 

*��$��	!��.�
#?�  (00100) 

0:$��$ก����ก+��#��"��&��9$  (00120) 

#��1(���"��� 

1. �$A1�8� ก�	-����"�ก�	�ก,1�.ก�
ก�	�L��ก��6��6��8����3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  
��=�5�- .��.���	,�
	 ����
�,�	
4"�:"6�$ 

2. �$A1��L��ก����
	�กC��	�$�34"�������3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 

3. �$A1��L��ก����

		����.���-A�-	 ������	
<�<��,1�ก"-��ก4�:�	�6�� 

4. �$A1�4���4	"�4��
4������- ���L��ก��6��  -2��	�กC��.��4�
�	,�
	 ��  8�$A0��,1  
��
<�.����A����ก"�ก		����� ?  �����2�
 ��  

��$.)
.�� 

1. 	�กC��.��4�
��
�L��ก��6��6��8����3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 

2. ����L��ก����

		����.���-A�-	 ���,1�ก"-��ก4�:�	�6��8�$A0��,1	�
�"-<�
  
3. ���4��
4����L��ก��6��OP��$��	A�� ( ��$	. ) 
4. ���
	"��	��1.5��ก,1�.ก�
ก�		�กC��.��4�
6��8� 

!$�#���$.)
���:	*'��  

   4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�  �
�	
���      555,000                
��                     
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
************************************ 

 

����������0:$��$ 

*��$��	ก��'(�'$0%�"���� (00200) 

0:$��$ก���<ก+�  (00211) 

#��1(���"��� 

1. �$A1��4	"�4	 ��4��6�$������8� 5- �ก�R3���	S��  
2. �$A1�4���4	"�ก�	&�กC���
$�D��4A1�ก�	�	,��	2 8� ก�
�->ก��>ก  
3. �$A1��$"1��	
4"�:"6�$ก�	
	"��	���ก"�ก�	��� &$-.  

��$.)
.��    

1. 4��
4�������	�4	"� (��) ��
����	ก���.��8� ก�
&2��3$�D���->ก��>ก 

2. $�D��- ��ก�	
	"��	 ��
ก"�ก		�ก�	�	,��ก�	4�� 8�&2��3$�D���->ก��>ก  
3. ��"�4���	�
�3�->ก��
���.<��,1�	,��-,����,S��
��ก�� 

4. ���4��
4���.�4-�4A1�ก�	�	,��ก�	4�� 8� ก�
&2��3$�D���->ก��>ก 

!$�#���$.)
���:	*'�� 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�         �
�	
���         5,276,040        
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�)  ���!#�*"(��+,��-�$) 
************************************* 

 

����������0:$��$ 

*��$��	ก��'(�'$0%�"����  (00200) 

0:$��$"�-���"(�  (00220) 

#��1(���"��� 
1. �$A1���-ก�	- ��4���4	"�4��6�$����	
<�<�8� -,��0� 

2. �$A1��L��ก��9	����� ? �,1��=�����	�����4��6�$ 

��$.)
.�� 
   1.  ��-	


���ก�	
ก��4��6�$	
-�
� ���"1��	A�$A0��,1���    �
�.����� �� 

2.  ก����-�	A��L��ก��9	����� ?   �,1�ก"-��ก������
4��.3 

3.  ก�	�L��ก����
�ก 5�9	��A1� ? 

4.  ก�	4��
4������4�:�	�4�� 

!$�#���$.)
���:	*'��   

   4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�        �
�	
���          390,000          
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
***************************************** 

 

����������0$ก���0:$��$ 

*��$��	ก��'(�'$0%�"���� ( 00200) 

0:$��$"����"�
����!�  (00230) 

 #��1(���"��� 

         �$A1�<�.����A�- ��4.�4-"ก�	�ก���<	�  ��
�2 - ��9�ก�48����
������ �� 

��$.)
.�� 
       1. 4��
4���ก"�ก		��2 42����� 

       2. ก�	4��
4���.�4-�8�ก�	ก��4	 ��
 ���2 ��ก5	  

!$�#���$.)
���:	*'�� 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�      �
�	
���       130,000          
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
***************************************** 

 

����������0:$��$ 

*��$��	ก��'(�'$0%�"����  (00200) 

0:$��$"�����#��
���0�E����'(�'$ (00250) 

 #��1(���"��� 
1. �$A1�4���4	"�4��
4���8� �	
<�<��,�.����=���2��,1-,��0� 

2. �$A1�8� ก�	8< ���- ���	
<�4��$��:3� ��2����.4�	�,�	
4"�:"6�$��ก�"1���0� 

3. �$A1�4���4	"�8� �.��	2 �.���� �8��ก,1�.ก�
�	
<�:"�5��  
4. �$A1��L��ก����
	�	��3�ก 5���
���� ��ก�		

�-������4$�"-  
5. �$A1�8� <��<��,���ก	�34���	�
-����"�ก"�ก		� 

6. �$A1��ก�L��4��
��4����!���<��"; 

7. �$A1�$�D��
����ก	��� �
�. 
��$.)
.�� 

1. 9�	�ก�	$�D��&�ก�6�$�2 
	"��	 4��<"ก46�;  � �	�<ก�	 �� ��� ��,1 �2 ���<��<� 

2. ��-9�	�ก�	�
	�8� ก�
�	
<�<� 8� �.��	2 �.���� �8��ก,1�.ก�
�	
<�:"�5����
ก�	�,
4�.�	�.�  
��
4A1��	
<�4��$��:3�ก,1�.ก�
�	
<�:"�5��  

3. ��-ก"�ก		�	�	��3�L��ก����
�ก 5��T!�����4$�"-��
4��
4���6�	ก"�- ��ก�	
�	�
�	��  

4.    9�	�ก�	 �
�. ���A1���,1 ��
9�	�ก�	�ก�L��4��
��4����!���<��" 

5.    9�	�ก�	��-������<��<� 

6.     4��
4���ก"�ก		� .�D�:		� �	
�$�, &"��
 62�"�T!!�<�.
 ��  

!$�#���$.)
���:	*'�� 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
� �
�	
���         840,000              
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
***************************************** 

����������0:$��$ 

*��$��	ก��'(�'$0%�"����    (00200) 

0:$��$ก����"$�#�F$-���0%�$�$.$�ก��  (00260) 

 #��1(���"��� 

1. �$A1�4���4	"�ก"�ก		�- ��ก�	ก,U�  ���.<� ��
�	
<�<� 5- ����5ก����4$�"- 

2. �$A1���-��.�4-���
���ก	�3ก,U� 

��$.)
.�� 

1. ��-@A0����ก	�3ก�	ก,U���
��	A1������ก�� 

2. ��-��
4��
4���ก�	�������ก,U�8�	
-�
���
�  	
-�
����6�  ��
ก�	�������ก,U�8�
	
-�
���� ?  ��
ก�	4��
4������.�����A1� ? 

  3. 4���4	"�4��
4����	
�$�,.�D�:		�  &"��
����? ��
���	�S$":, 

 !$�#���$.)
���:	*'�� 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�  �
�	
���      460,000                   
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�.  2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
***************************************** 

����������0:$��$ 

*��$��	ก��'(�'$0%�"����  (00200) 

0:$��$
�!�0%�'(�'$  (00240) 

 #��1(���"��� 

1. �$A1�8� ก�	
	"��	�����1.5� ก�	
	"��	���
������=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

2. �$A1�$�D����
.�����- ��ก�	
	"ก�	4�:�	�
8�������3ก�	
	"��	4�.����
� 

3. �$A1�8� ก�	
	"ก�	4�:�	�
�ก�<��<� 

��$.)
.�� 

1. ก�	
	"��	�����1.5� ��
ก�	
	"��	���
���� 

2. ���$�D��9�	�4	 ��$A0�S��  (������, ����	
��)  

3.    ����	�
�	������	  �������	 

!$�#���$.)
���:	*'�� 

 4�.�9�:�    �
�	
���          2,312,400             
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
********************************************** 

����������0:$��$ 

   *��$ก��*��
$	$��$��
$ @  ( 00400) 

0:$��$��ก%��  ( 00411) 

 #��1(���"��� 

1. �$A1�8� ก�	
	"��	����,15��8<�6�	ก"�������.����8-9-��7$�
��=�5�������,
�	
4"�:"6�$ 

2. �$A1�8� ก�	
	"��	������� ��2ก$��ก�
���.�����A1� ��=�5�������,�	
4"�:"6�$ 

��$.)
.�� 

1. ���� ��2ก$���,1�,���กB���� 

2. ��"�4��	������5. 8< ����8�ก"�ก�	�,15��4���	���-ก�	�35. ��.��� � 

3. ��"�4��
ก������	
ก��4���� 

4.    ��"�4��
ก�����
�����>�
����! � �	�<ก�	4�.�� ���"1� 

5.    ��"�4��
4����
,0����<,$�2 42����� ,�2 $"ก�	 ,�2 �P.���-438�$A0��,1 

!$�#���$.)
���:	*'�� 

 4����ก������-���3ก�	
	"��	4�.����
�                  �
�	
���     1,500,960            
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?� 

���������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 
********************************************** 

����������0:$��$ 

   *��$ก��
��+Gก	�  ( 00300 ) 

0:$��$�(�"�!ก���0%�ก��D�-�  ( 00310 ) 

 #��1(���"��� 

1.  �$A1�$�D�����ก��4	 ��9�	�4	 ��$A0�S�� 

2.  �$A1�8� �	
<�<��,�0���$A1����96���

	"96� 

3.  �$A1�$�D��������0�������8< �	
9�<�3 
 ��$.)
.�� 

1.  ���������������0���	
�� 

2.  ��-���

��
�-���$A1�����0����8< �	
9�<�3 
3.  �$A1��	�
�	������	&2��3$�D���->ก��>ก 
 

!$�#���$.)
���:	*'�� 

 4�.�9�:�                    �
�	
���            2,508,000            
�� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?����������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 

����������0$ก���!$�#���$ 

!$�#���$  "��$�ก��$�%�*����ก����	!��"�#$����% 

********************************************************** 
   ��>����������������.�>�"	>$        13,218,280             ��.   0�ก
�H$ 

1. �������������    ��>�?#�              12,999,280      ��. 

     1.1  ���(�%�ก�                                              ��>�?#�   �#�        4,052,080     ��.  0�ก
�H$ 

 
�	$
*��$ 

 1.1.1  ���
&.
�	$
*��$  ( KL��ก��
����)    ��>�?#�  �#�      2,084,640  ��.  ���%�
�)�**��$)> 

  (1)  ��"��-A�����ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  1 �������� ��
	�����ก���3ก�	
	"��	4�.�
���
�  ����.�  2 ��������   ��0�5.   428,400    
��  
  (2) ��"������
����	
��������������ก���3ก�	
	"��	4�.����
�   1 �������� ��
	�����ก
���3ก�	
	"��	4�.����
�  2 ��������  ��0�5.     42,120    
�� 
  (3) ��"������
���$"�&C ���ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  1 ����������
	�����ก���3ก�	

	"��	4�.����
� ����.�  2 ��������   ��0�5.     42,120    
�� 
  (4) ��"������
���������ก�	���ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  1  ��������   
��0�5.    72,000   
�� 
  (5) ��"������
���4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.����
� ��0�5.   1,500,000  
��  
�,	���
��,�--���,0  
   -  ���������	
:��46� ;  ��0�5.   112,200  
�� 
   - ��������	���	
:��46� ;  ��0�5.   91,800  
�� 
   -  ��������������ก�	46�;  ��0�5.   72,000  
�� 
   -  ��������4��<"ก46�;   ��0�5.   1,224,000 
�� 

 �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   0:$��$��	!����$.�
#?�  (��>�������ก
�	$���?*�) 

      1.1.2 ���
&.
�	$
*��$  (KL��������)  ��>�?#�       1,013,600      ��. 

�,	���
��,�--���,0 
 (1)  
�	$
*��$�$�ก��$"�#$����%    ��>�?#�  803,000  ��. 

   �$A1�������=���"��-A��$��ก�������.�  5   ���	�  -���,0 
-  ��������  ���-���3ก�	
	"��	4�.����
�    ����.�  1   ���	�     ��0�5.    312,000  
��   

  -  ��������  �� ��� ��,1."��	�
�3�9�
����
���   ����.�  1  ���	�  ��0�5.   166,000   
�� 
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 -    ��������  ��ก."<�ก�	&�กC�          ����.�   1 ���	� ��0�5.    115,000  
�� 
 -    ��������  �� �$��ก����L��ก����

		���4�:�	�6��  
      ����.� 1   ���	�      ��0�5.   106,000    
��               
 -   ��������   �� �$��ก���:�	ก�	         ����.�   1  ���	�   ��0�5.        104,000    
�� 

(2)   ���
&.
�	$
�	
����� @ ����$�ก��$      ��>�?#�       67,200       ��.  
�$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���4�.����
�    ����.�     3     ���	�  

    -  ��������  ��ก."<�ก�	&�กC�                             ����.�  1  ���	�    ��0�5.  26,400   
�� 
  -  ��������  �� �$��ก����L��ก����

		���4�:�	�6��    

   ����.�   1  ���	�                                            ��0�5.  20,400   
�� 
            -  ��������   �� �$��ก���:�	ก�	          ����.�  1  ���	�     ��0�5.  20,400   
�� 

(3)   
�	$���������0!$��   ��>�?#�       42,000   ��. 
 �$A1�������=���"��	
�����������������-�
�.  (��ก
	"��	����
�. 	
-�
 7)   

��0�5.  42,000   
�� 
(4)   ��������$�ก��$����   ��>�?#�       80,520   ��. 
�$A1�������=���"����� ��$��ก���� �����6�	ก"�    ����.�   1   ���	�   -���,0 

  -  �2 <�.��� ��� ��,1:�	ก�	   ����.�  1  ���	�   ��0�5.      80,520     
�� 
(5)  
�	$
�	
�����@  ����$�ก��$����   ��>�?#�    20,880   ��. 
-  �2 <�.��� ��� ��,1:�	ก�	   ����.�  1  ���	�   ��0�5.  20,880    
�� 

  �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.1.3   ���
&.
�	$
*��$  ( KL�������� )               ��>�?#�   953,840      ��.  ���%�
�)�**��$)> 

(1) ���� ��$��ก���� �� ���������2 <�.��	2-2���->ก���
����
�S�.��  ����.�  9 ���	�  
 ��0�5.   753,840  
�� 

�$A1�������=����� ��$��ก���� �����6�	ก"� ���������2 <�.��2 -2���->ก���
����
�S�.��  
����.�   9  ���	�  

(2) ��"��$"1�����? ���$��ก���� �� ���������2 <�.��	2�->ก���
����
�S�.��   
����.�   9   ���	�   ��0�5.    200,000   
�� 

�$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���� �����6�	ก"� ���������2 <�.��2 -2�� 
�->ก���
����
�S�.��  ����.�   9  ���	�  

    �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����     ������ก�	&�กC�  ( ��0�������ก��"���-���� ) 
1.2   !�#*������0.$9'�"��0%�#�"*(      ��>�?#�  �#�    6,800,400          ��.     0�ก
�H$ 
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           ������0.$                            ��>�?#�  �#�     569,000            ��.   

1.2.1 ���
&. :C��=	���	��'ก����$
�H$���D�'$�0ก�����ก��ก����"�#$.���1	
$ 

��>�?#�    259,000  ��.  �)���%�
�)�**�����?�$)>  

 - �$A1�������=����8< ����8�ก�	��-�ก>
� ��2� ��S. ��
 ก<<. 2 �  - .���	A1��  
Pocket pc ��

����ก� ��2�  ����.�  1,900  �	�.�	A��   ��0�5.    19,000    
�� 

 - �$A1�������=������
���8� �ก�
�����,15- 	�
ก�	������0�������4�1�������3ก�	
	"��	 
4�.����
�8� �W"
��"���<�.����A�8�ก�	�W"
��"���������3ก�	
	"��	4�.����
�   ��0�5.   40,000  
�� 

 - �$A1�������=���"��	
9�<�3��
����A1���=�ก	�,$"�&C 4���	�
$��ก���  � �	�<ก�	 
�	A�$��ก���4�.�� ���"1� �	A��2 �,4"�:"5- 	�
  ��0�5.    200,000   
�� 

  �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.2   ���
&.���
�)>����'(�     ��>�?#�     80,000    ��.   

            �$A1�������=�����
,0��	
<��8� �ก�4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.����
� ����.� 20   ��  
              �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

  1.2.3   ���
&.
�	$'�#�
!%��ก���<ก+��(��          ��>�?#�      60,000   ��.  

           �$A1�������=����<�.����A�ก�	&�กC�
��	  8� �ก�$��ก���4�.����
���
��
�2 
	"��	 
� ���"1��	A��2 �,4"�:"�
"ก5-  

            �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.4 ���
&.
�	$'�#�
!%�������ก+������%        ��>�?#�  60,000   ��. 

�$A1�������=����<�.����A����	�กC�$��
��8� �ก�$��ก���4�.����
���
�2 
	"��	  
�	A��2 �,4"�:"�
"ก5-  

             �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.5  ���
&.������0.$ก���=	���	��$$�ก
#%���'ก��    ��>�?#�    50,000    ��. 

�$A1�������=������
���ก�	�W"
��"�����ก�.��	�<ก�	���$��ก��� 
           �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.6  ���
&.���
'�����$  ��>�?#� 60,000   ��. 

�$A1�������=�����<��
 �����$��ก���4�.����
� �,1�,4"�:"_�
"ก5-  
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���9'�"��             ��>�?#�  �#�       3,988,000   ��. 

  1.2.7    ���
&.�������9!�?*���O<
���	ก��                         ��>�?#�       326,000            ��.  

                           ���ก��.)
 1  �$A1�������=����:		���,����
������
�
,������ ?   ���	
.��
		��ก  ���
	"ก�	
��4��4"�� ���� 	4$.  ���
	"ก�	ก����-��.ก  �����ก4"1��W"ก2�  ���� ������
	"ก�	����?     ��0�5.   20,000   
��   
             �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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���ก��.)
  2   �$A1�������=����� ���������
 ������.��4
��-4����ก�����

	"�.����3ก�	 


	"��	4�.����
�  9-�� ��������=�	���-A�� ? �
  4,500  
��    ��0�5.    54,000  
�� 
              �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

            ���ก��.)
 3 �$A1�������=����� ������$��ก�����
	�������3ก�	
	"��	4�.����
� 9-�� ��
������=�	���-A�� ?  �
    4,500  
��     ��0�5.       54,000      
��  

              �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��.)
 4  �$A1�������=����� ������	�กC��.�����-6���	
������3ก�	
	"��	4�.����
�  

9-�� ��������=�	���-A�� ? �
 4,500  
��   ��0�5.           54,000              
��  
               �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�  ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��.)
  5  �$A1�������=����� ��������-�! ���
�ก����4.�
	"�.� �
�. �-A���
 500  
��   

��0�5.    6,000   
�� 
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
  6  �$A1�������=�����<����	A1��������ก4�	    ��=�	���-A��    	.�  12   �-A��  
��0�5.  48,000  
��   

 �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��.)
  7  �$A1�������=����� �������2 �-�"���	3���	3.�-�0���	
��$	 ����-�ก>
���
	"ก�	 

�0���	
��8�������3ก�	
	"��	4�.����
������ ��   ��0�5.  90,000  
�� 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 1.2.8    ���
&.�������
ก)
�#ก��ก��������0%��	-)ก��    ��>�?#�      790,000 ��. 

���ก��.)
   1  ���	�
	��8�ก�	� ��	�

�����	A���

����          ��0�5.        20,000      
�� 
  �$A1�������=��������	  �����	A1��-A1�  �������.�!  ���$"�$3��ก4�	���8< �����ก,1�.��A1�� 

8�ก�	��,0��	�
	�� 	.�������
	"ก�	  @�1������=��,1� �������ก,1�.ก�
ก�		�
	������? 
   �	�กW8�- ��
	"��	�����1.5�  ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 

              ���ก��.)
 2  ���8< ����8�ก�	-����"�ก�	 �	A�4��
4���9�	�ก�	���$	
	�<-��	"�	A�$	
	�<
�4�.�,�3 �<��  ก�		�	��3ก�	8< �! ��Oก ก�	��2ก�P� ก�	-2��	�กC��P�5�    ก�	4	 ��O���� .  9�	�ก�	:����	
� �5�   9�	�ก�	� ���"1�5��	.�8�6�ก-"_	�กC3$A0��,14,��,�.             ��0�5.           100,000          
�� 

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��.)
  3  ���8< ����8�	�	��3�L��ก����
�ก 5��T!����
��"�����������	A��-��
��"���� 

8�<�.���&ก��4����!����?  �<����&ก��4����!����? �<����&ก���#8����	A���&ก��.��4�ก	���3  ;�;    
��0�5.         30,000        
�� 
                               �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�  ������	�กC��.��4�
6��8�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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  ���ก��.)
  4  ���8< 8�ก�	4���4	"�����	
�$�,	-�0��-����.8�<�.���&ก��.��4�ก	���3 
��0�5.       90,000       
��     

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������&�4�� .�D�:		�   ��
������ก�	  
 (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
 5  ���8< ����9�	�ก�	�ก�L��4��
��4����!���<��" �<�� 4��
��$	
���กC��	"�3 
��0�5.        30,000           
�� 

          �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4	 ���.���� ���>�<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
  6   ���8< ����8�ก�	�L��ก����
�ก 5��ก,1�.ก�
�T!�����4$�"-   
��0�5.     40,000      
�� 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>�<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
 7  ���8< ����8�ก�	4���4	"�ก"�ก		�8�.���->ก����<��"     ��0�5.      40,000        
�� 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC� (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
 8   ���8< ����8�ก�	�������ก,U��	
����#�	A�ก,U�$A0�
 �� ��0�5.  200,000    
�� 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������  &�4�� .�D�:		� 
 ��
������ก�	  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
 9  ���8< �����$A1�ก�	4���4	"�  4��
4���ก�	�������ก,U�8�	
-�
����? ��� �
�. 
�	A�ก�	�������ก,U�ก	,R���ก�	,�����.<��	
<�<�	
-�
����6�    ��0�5.     130,000     
�� 
                                      �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������  &�4��  .�D�:		���
������ก�	  
(��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
  10  ���8< ����8�����ก,1�.ก�
���	�<$":, ��
$":,ก�	�,14����!  ?  ����.�  40,000  

��                           
             �	�กW8� - ��
	"ก�	<��<���
4���� ������  &�4��  .�D�:		���
������ก�	 
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  11  ���8< ����8�ก�	�	
<��46�� ���"1� �	A���
ก		�ก�	�	A���
���ก		�ก�	   
����.�     20,000  
�� 
   �$A1�������=��������	  ��	A1��-A1�����? 8�ก�	��,0��	�
	����
���
	"ก�	�A1� ? @�1�
�����=�� �������ก,1�.ก�
ก�	��,0��	�
	�� 8�ก�	�	
<������? ���46�  �
�. �	A��,1�ก,1�.� ��ก�
  �
�.  
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
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  ���ก��.)
  12  ���8< ����9�	�ก�	
��R"�� ��      ��0�5.     50,000     
�� 
   �$A1���=����8< ����9�	�ก�	
��R"�� ��  ��.&2��3$�D���->ก��>ก8�������3ก�	
	"��	
4�.����
������ ��  
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.9   ���
&.�������
ก)
�#
$�
��ก��ก���=	���	��'ก��.)
?��
���%�ก+���������!�#*��
$@  

��>�?#�  ���$#$   2,872,000   ��.  
��
�����
�H$���9'���������@  *��$)> 

  ���ก��.)
  1  ���8< ����8�ก�	�-"����5�	�<ก�	 ����.�     150,000        
�� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  2  ���8< ����8�9�	�ก�	���3ก�	
	"��	4�.����
����A1���,1  �	A�	�.�ก�
���.����
�A1�   ����.� 30,000        
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4	 ���.���� ���>�<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  3  ���8< ����8�ก�	��A�ก��0���1.5��	A���A�ก��0�������������,1.��������4��<"ก46�
���3ก�	
	"��	4�.����
��	A����ก���3ก�	
	"��	4�.����
�  �	A�4��
4���8�ก�	��A�ก��0�46��2 ���	�CB	  
�	A�ก�	��A�ก��0�4��<"ก.�D46� ��
�	
<�4��$��:3  	�	��3ก�	��A�ก��0�����?    ����.�    200,000   
�� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  4  ���8< ����8�ก�	�L��ก����
�ก 5�9	�$"C4����
 �    ����.�    50,000     
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4�:�	�4�� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  5  ���8< ����8�ก�	�L��ก���ก 5���
�.
���9	�5� ��A�-��ก�	A�9	��,1�ก"-��ก���    
����.�  80,000  
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4�:�	�4�� (��0�������ก��"�	��5- ) 

           ���ก��.)
  6  ���8< ������=�8�ก�	�L��ก����
�ก 5��.
���9	�����? �<��9	���-43 9	�5� �.�-
�ก��
9	��A1�?      ����.�   40,000  
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4���� ������4�:�	�4�� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  7  ���8< ������=���"�4���	�
�3<�.����A�ก�	&�กC�4���	�
��ก�	,���,1��ก����
- ��
9�ก�4  ����.�  35  ���? �
1,000  
��  ��=���"�    35,000    
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������ก�	&�กC�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  8  ���8< ����8�ก�	���
�
,�� Òก�
	�  4�����  ����.�     120,000    
�� 

   �$A1�������=������ �
�
,��Òก�
	�   4����� 4���	�
$��ก���4�.����
� $��ก���
� ��  ��
�2 
	"��	  ��
4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.����
� ����� �� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 
 



-37- 

  ���ก��.)
  9   ���8< ����8�ก�	
	"��	ก"�ก�	��$	.  ���3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 
    ����.�         100,000         
�� 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������ก�		�กC��.��4�
6��8�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  10  ���8< ����9�	�ก�	4���4	"�9�	�ก�	�	A�ก"�ก		�����2 42��������
������ �� 
   ����.�       30,000       
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4����4���	�
�3   
(��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
  11 ���8< ����9�	�ก�	
 ��� ���"1�5����"-5� ���3	�<�� 84 $		C�    �$A1�������=���� 
ก��4	 �� �	A�@����@��,1��2���&��8� ก�
�	
<�<��2 ��ก5	  ��
�2 - ��9�ก�4 ���9�	�ก�	
 ��� ���"1���"-5� 
���3	�<��  84 $		C�     ��0�5.     100,000    
�� 
  �	�กW8�������
	"ก�	<��<���
4����   ������4����4���	�
�3  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  12  ���8< �����$A1��L��ก����

		����.���-A�-	 ������	
<�<��,1�ก"-��ก 
4�:�	�6��  ����.�  300,000    
��   �$A1�������=�����L��ก����

		����.���-A�-	 ������	
<�<��,1�ก"-
��ก4�:�	�
6������? 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�  ������	�กC��.��4�
6��8� (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  13  ���8< ����8�ก�		�
.�	4�	, 4"1�$"�$3���� ?      ����.�        20,000    
��  
�$A1�������=����	�
��ก4�	  .�	4�	  4"1�$"�$3  ���� ?  ��=�����4A�$"�$3  .�	4�	��� �
�. ;�;   
  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 

���ก��.)
  14  ���8< ����8�ก�	-����"�������&2��3
	"ก�	������-���9�9��,���ก�	�กC�	 
��0�5.  50,000  
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  15  ���8< ����8�ก�	4���4	"�4��
4���  ก�	��-������<��<�  ��0�5.    20,000   
�� 
�$A1�������=����4���4	"�4��
4���ก�	��-������<��<�  ���$�D�� �
�.   ��
ก�	��-����.�,�	
<����$A1�
4���4	"�ก�	�,4�.�	�.�����	
<�<�8�ก�	��-������ 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  16  ���8< ����9�	�ก�	$�D��&�ก�6�$  �2 
	"��	  4��<"ก46����3ก�	
	"��	4�.�
���
�  
����ก	� �	�<ก�	  $��ก���  �� ��� ��,1���3ก�	
	"��	4�.����
������ �� ��
�2 ���<��<� 
��0�5.  600,000     
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ������4	 ���.���� ���>����<��<�  
(��0�������ก��"�	��5- ) 
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  ���ก��.)
  17  ���8< ����8�ก�	��-�����ก4�	����$	�� ��2����.4�	 ��0�5.  50,000   
�� 
�$A1�������=������-�����ก4�	����$	�� ��2����.4�	  �<��   ����$�
  8
��".  9�4���	3  ��ก4�	4	����ก�	
-����"�������  �
�. ;�;  �	A���-����L���N-�	
ก�&� ��2����.4�	�	
�����2�
 �� / <��<� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 

  ���ก��.)
  18  9�	�ก�	4��
4������8< ����ก�	
	"��	4���&�กC�  ��0�5. 	.�  877,000  
�� 
9-��,	���
��,�-  -���,0 

   ���ก��.)
 1 ���8< ����8�ก�	4��
4�������	ก���.�� 8� &2��3$�D���->ก��>ก 8����
���3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  ����.�  3  &2��3  ��0�5.     728,000   
�� 
  �$A1�������=����8< ����8�ก�	4��
4�������	ก���.�� 8� &2��3$�D���->ก��>ก8�������3ก�	

	"��	4�.����
������ �� ����.�  3  &2��3  ����.��->ก��>ก  200   �� ? �
  13   
�����.��   	.�   280  .�� 
��=���"�   728,000   
��   
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  (��0�������ก��"���-����) 
   ���ก��.)
 2  ��=����8< ������=����$���
����->ก5�4��9	�$��
�� ���&2��3$�D���->ก
��>ก8�������3ก�	
	"��	4�.����
������ ��  ��0�5.     2,000  
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  (��0�������ก��"���-����) 
   ���ก��.)
 3  ���.�4-�ก�	&�กC��->ก��>ก  ��0�5.  120,000  
�� 
 �$A1�������=����.�4-�ก�	&�กC����&2��3$�D���->ก��>ก ����.�  3  &2��3   ����.�  200   �� ? �
  600  
�� / �#          
����.�   120,000    
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  (��0�������ก��"���-����) 
   ���ก��.)
 4   ���8< ����8�ก�	$�D���	2��

����ก	���ก�	&�กC�   ��0�5.    27,000    

��  �$A1�������=����8< ����8�ก�	$�D���2 -2���->ก ����.� 9  �� ���&2��3$�D���->ก��>ก 8�������3ก�	
	"��	
4�.����
������ ��  
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���ก�	&�กC�  ( ��0�������ก��"���-���� ) 

1.2.10  ���
&.�������(���ก+�0%�O���0O�  #�"*(  �(�ก���  ����$�ก��$  ��>�?#�  20,000  ��. 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

���#�"*(           ���$#$       2,243,400    ��. 
  

  1.2.11  ���
&.���#�"*("��$�ก��$  ��>�?#�  70,000     ��. 
�$A1�������=����@A0�4"1������	A1��8< 4���	�
�W"
��"���  �<��  ก	
-�C  �bL�  ��กก�  -"�4�  ;�; 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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  1.2.12  ���
&.#�"*(?PPQ�0%�#	.�(  ��>�?#� 10,000 ��. 

�$A1�������=����.�4-����ก	�35bbL���
."���<�"-���� ? �<��  bN.43  ���-5b  4��5b  ;�; 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

1.2.13  ���
&.#�"*(��$���$��$���#  ��>�?#� 60,000    ��. 

�$A1�������=����.�4-����ก	�3����	�.  �,18< 8�4����ก������3ก�	
	"��	4�.����
���
����	4����,1�	�$�34"��,1
��2�8��.��-2��������3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.14  ���
&.���#�"*(ก��"����   ��>�?#� 10,000    ��. 

�$A1�������=����.�4-�ก��4	 ��8�ก�	@����@�����?  �<�� 5�   ����0��  �
�2  กc�ก�0��  ;�; 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.15 ���
&.#�"*(��$��!$�0%��$"�� ��>�?#� 10,000    ��. 

�$A1�������=����.�4-����$���
��
��4������?  �<��  �����ก  ���8�  ��.��,��  ;�; 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.16   ���
&.#�"*(
'�>�
�%	�0%�!%��%�
$  ��>�?#�   100,000   ��. 

�$A1�������=�����<A0��$�"�  �0����������A1�����? 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.17  ���
&.#�"*(  DR+��
:�0���                    ��>�?#�      30,000     ��. 

�$A1�������=����.�4-�����$	��	
<�4��$��:3����?  �<�� ก	
-�C9�4���	3  ก	
-��   bN�3� 	2������,15- ��กก�	
� ����-����  �L�� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
    1.2.18 ���
&.���#�"*(����	#
����      ��>�?#�  20,000   ��. 

�$A1�������=����.�4-����$".���	3  �<�� � ����ก  ก	
-�C�����A1��  ;�; 
  �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 

  1.2.19  ���
&.#�"*(ก��
ก+��  ��>�?#�      10,000     ��. 

�$A1�������=������-@A0�� �5�    ��d�  ก		5ก	��-� �5�     ;�; 
      �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.2.20  ���
&.#�"*(ก)S�   ��>�?#�       100,000    ��. 

-  �$A1�������=����.�4-�ก,U� �<�� b��
�� .�����3
��  �
ก	 �  ;�;  ��ก����8� ก�
 
��2�
 ������?  ��0�5.      80,000       
��      

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�  ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
   - �$A1�������=����.�4-� ���ก	�3 ก,U�����? 8�ก�	Òก@ ����
�������ก,U�����?6��8�
���
������ �� �<��ก,U��2 42�����  ก,U����.<� �	
<�<� ;�;    ��0�5.      20,000     
��   
    �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�    ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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1.2.21   ���
&.#�"*( ��!��
"�	�$�   ��>�?#�      1,698,400     ��. 

�$A1�������=������-@A0�   ����	�4	"�(��)  8� ก�
9	��	,����
&2��3$�D���->ก��>ก 6��8����$A0��,1 �
�.  
����� �� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����������ก�	&�กC� (��0�������ก��"���-����) 

1.2.22   ���
&.#�"*(
���
��0���ก��                        ��>�?#�   125,000  ��. 

      - �$A1�������=������-@A0�<�- ��$	. $	 ��.�4-���	A1������ก�����4��<"ก ��$	. 
���3ก�	
	"��	4�.����
������ �� 
    �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�������ก�		�กC��.��4�
6��8� ( ��0�������ก��"�
	��5-  ) 
 1.3  !�#*���"�-���C�D&�  ��>�?#�    �#� 220,000   ��. 
  1.3.1  ���
&.���?��+�)��  D.�
%�  ���-$����	  ���O�>�*#����?��+�)����ก�2 

��>�?#� 20,000 ��.  �$A1�������=����5�	C�,�3  ���:�����"   ���@A0�-.��	�5�	C�,�3 ;�; 
  �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.2  ���
&.���ก��0"?PPQ� ��>�?#� 80,000   ��. 
�$A1�������=����ก	
�45bbL�4���	�
�,1���ก�	���3ก�	
	"��	4�.����
� ��
&2��3$�D���->ก��>ก8���� �
�. 
����� �� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.3  ���
&.���D.����.�   ��>�?#� 40,000 ��. 
�$A1�������=����8< 
	"��	9�	&�$�34����ก���  ��
���
	"ก�	9�	&�$�3���A1���,1 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.4  ���
&.���$>�������   ��>�?#� 10,000 ��. 
�$A1�������=�����0���	
��4���	�
�,1���ก�	���3ก�	
	"��	4�.����
�  ��
&2��3$�D���->ก��>ก8���� �
�. 
����� �� 

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
  1.3.5  ���
&.�����	ก��.��*��$D.���$��� ��>�?#� 70,000   ��. 
�$A1�������=����8< 
	"ก�		


�"����	3��>�����?  ����
�. �	A����
	"ก�	9�	�ก�	 5�@,�, ���. �$A1�
	"ก�	
�	
<�<���
���9�	4�	  ���9�	6�$  �������ก@3  ��
���
	"ก�	4A1�4�	�A1� ? 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) (��0�������ก��"�	��5- ) 

1.4  !�#*
�	$�(*!$($  ��>�?#�    �#� 1,926,800 ��. 

  1.4.1  ���
&.
�	$�(*!$($!$�#���$�����G!���
�ก'$9$ก	�ก�����$
�H$���D�'$� 

��>�?#� 1,926,800    ��.   �$A1�������=���"���-����	��ก�	����?  -���,0 
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���ก��.)
  1   ��-����4�:�	�4���2�S�� ��2��,1  1-10  �$A1�������=���"���-����  4��
4���&2��3

4�:�	�4���2�S��<��<� ��2�
 ���
 10,000  
��    ��0�5.   100,000   
�� 
  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������4�:�	�4��   

(��0�������ก��"���-����) 
���ก��.)
  2  ��-����9	��	,��6��8����  �
�. ����� �� �$A1�4��
4���9�	�ก�	����	 

ก���.��   ��0�5.      1,671,800     
��     ��ก��=� 
-   ��-����9	��	,��
 ������&�ก  ����.�  330,200     
�� 

  -  ��-����9	��	,��
 ����������  ����.�     707,200     
�� 
  -  ��-����9	��	,��
 ��
�����   ����.�  228,800     
�� 
  -  ��-����9	��	,��
 ���.�$�D���	
<�4		�3 ����.�      405,600     
�� 
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ������ก�	&�กC�  (��0�������ก��"���-����) 
  ���ก��.)
  3   ��-�������3ก�	
	"��	4�.����
�<��
�	,      ��0�5.      35,000     
�� 
�$A1�������=���"���-���� ���3ก�	
	"��	4�.����
�<��
�	,    �$A1�-����"�ก�	&2��3� ��2����.4�	 ก�	��-@A0���-� �� 
��� �
�. 8�	
-�
����6�  8� �,�	
4"�:"6�$ 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  4    ��-����9�	�ก�		


���ก�	
ก��4��6�$	
-�
� ���"1�8�$A0��,1������3ก�	

	"��	4�.����
������ ��     ��0�5.   120,000    
��   

�$A1���-4		��"�4
�
 8� ก�
	


���ก�	
ก��4��6�$	
-�
� ���"1� 8�$A0��,1���3ก�	 

	"��	4�.����
������ �� ����.�-4�	�CB	3:��,   
  �	�กW8�- ��ก�	
	"ก�	<��<���
4����  ������4�:�	�4��(��0�������ก��"�	��5- ) 

2.  �������
��
�ก��%�.($    ��>�?#��#�       219,000         ��. 

  2.1  !�#*�����(&��T�   ��>�?#��#�        219,000     ��. 

 2.1.1  ���
&.�����(&��T�����	#
����     ��>�?#� �#�       59,000     ��. 

  ���ก��.)
  1   �$A1���-@A0���	A1�����$".���	34���	�
����	
�.���  �

�,1  1 (�����-5��� ��
ก.��  18  �"0.)  	���    28,000 
�� 
  �����กC�
$A0�S�� 

   -  �,���.��	
�.���ก��� (CPU) 5��� ��ก.��  2  �ก����ก  (2 CORE)  ��
�,�.���	>.4�!!��
��U"ก�  5��� ��ก.�� 2.5 GHz   ��
�,�.���	>.������.��.������	A��, HTT ���-5��� ��ก.��  1,066  MHz  
����.�  1  ���.� 

   -  �,���.��	
�.����$A1��4-�6�$��ก��ก���.��	���ก  �,1�,���.��.�����5��� ��ก.��  512  MB 
   -  �,���.��.��������ก (RAM) <�"- DDR 3 �	A�-,ก.��  ���-�.����5��� ��ก.�� 4 GB 
   -  �,���.���-�ก>
� ��2� (Hard Disk) <�"- SATA �	A�-,ก.�� ���-�.����5��� ��ก.�� 500 GB ����.� 

1 ���.� 
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  -  �, DVD y RW  �	A�-,ก.��  ����.�  1  ���.� 
  -  �,<����<A1�����	


��	A������

   10/100/1,000 Mbps  ����.�5��� ��ก.��  1 <��� 
  -  �,��6�$�

  LCD  �, Contrast  Ratio    5��� ��ก.��  600: 1  ��
�,���-5��� ��ก.��  18  �"0.  

����.�  1  ���.�  $	 ����L�$"�$3��
�� �43 
 -  �,��	A1��4��	��5b (UPS) 5��� ��ก.�� 800 VA 
-  �,9�c
.�����$".���	3��
�ก ��,0  ����.�  1  <�- 
(��0���ก	������	S���	�6��R3  �	
����#  $.&.  2554  ��0�������ก��"�	��5- ) 

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�       
���ก��.)
  2   �$A1���-@A0���	A1�����$".���	39�c�
�c�   4���	�
����	
�.���   

	���   31,000    
�� 
    �����กC�
$A0�S�� 

   -  �,���.��	
�.���ก��� (CPU) 5��� ��ก.��  4  �ก����ก  (4 CORE)  ��
�,�.���	>.4�!!��
��U"ก�  5��� ��ก.�� 1.6 GHz   ��
	��	�
���.��.������	A��, HTT ���-5��� ��ก.��  1,066  MHz  ����.�  1  
���.� 

   -  �,���.��.��������ก (RAM) <�"-  DDR 3 �	A�-,ก.��  ���-�.����5��� ��ก.�� 4 GB 
   -  �,���.���-�ก>
� ��2� (Hard Disk)  ���-�.����5��� ��ก.�� 500 GB ����.� 1 ���.� 
   -  �,��6�$<�"- XGA  �	A�  WXGA �	A�-,ก.���,���-5��� ��ก.��  12  �"0. 
   -  �, DVD y RW  �	A�-,ก.��  ����.�  1  ���.� 
  -  �,<����<A1�����	


��	A������

   10/100/1,000 Mbps  ����.�5��� ��ก.��  1 <��� 
  -  4���	�8< ���5- 5��� ��ก.��  WiFi  ( 802.11 b,g ) ��
 Bluetootg  
 -  �,���.��	
�.���6�$  ��-�.�����5��� ��ก.��  1  GB 
(��0���ก	������	S���	�6��R3  �	
����#  $.&.  2554  ��0�������ก��"�	��5- ) 

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  

 2.1.2   ���
&.�������(���ก+�0%�������(���(&��T� ��>�?#��#�  160,000  ��.    
  ���ก��.)
  1  ���@����@��	�6��R3  ��0�5.  150,000  
�� 
�$A1�������=����
��	��	�กC�@����@��	�6��R34����ก����,1-"���
4"1�ก��4	 ������?  ���4����ก������-�	A�&2��3
$�D���->ก��>ก8���� �
�.����� �� 
     �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
  ���ก��.)
  2  ���
��	��	�กC�	����3  ��0�5.  10,000  
�� 
�$A1�������=����
��	��	�กC�	����3  ���� ����-7,-����.��4
��-	����3 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
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���%�
�)�*���������������.�
#?����������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 

����������0$ก���!$�#���$ 

!$�#���$  "�#$ก���%�� 

*********************************************** 
 

��>����������������.�>�"	>$        1,660,360          ��.    

1. �������������        ��>�?#�  �#�     1,602,360      ��.  0�ก
�H$ 

       1.1  ���(�%�ก�                            ��>�?#�  �#�       898,360        ��.  0�ก
�H$ 

  1.1.1  ���
&. 
�	$
*��$  (KL��������)   ��>�?#�      898,360     ��.  ���%�
�)�**��$)> 

  (1)  
�	$
*��$�$�ก��$      ��>�?#�      592,000       ��. 

                          �$A1�����8� �ก�$��ก���4�.����
� ����.�  5   ���	�   -���,0  
           -  �������� ��.�� �4�.�ก�	����  ����.�     1     ���	� ��0�5.      231,000     
�� 
           -  ��������  �� �$��ก���ก�	��"���

�!<,   ����.�     1     ���	� ��0�5.      126,000       
��                
           -  ��������  �� ��� ��,1��-�ก>
	��5-              ����.�     1     ���	�      ��0�5.         79,000     
�� 
           -  ��������  �� ��� ��,1$�4-�                        ����.�     1     ���	�       ��0�5.         77,000     
��  
           - �������� �� ��� ��,1ก�	��"���

�!<, ����.�     1     ���	� ��0�5.         79,000     
��             
                        �	�กB8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  
                 (2)   ���
&.
�	$
�	
����� @  ����$�ก��$                 ��>�?#�       96,000         ��. 
                           �$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���4�.����
� ����.�  4  ���	�  -���,0  
            -  ��������  �� �$��ก���ก�	��"���

�!<,  ����.�   1   ���	�      ��0�5.     20,000  
��                
            -  ��������  �� ��� ��,1��-�ก>
	��5-                  ����.�  1   ���	�       ��0�5.     25,000   
�� 
            -  ��������  �� ��� ��,1$�4-�                              ����.�   1  ���	�       ��0�5.     26,000  
��       
  -  �� ��� ��,1ก�	��"���

�!<,   ����.�   1 ���	�          ��0�5.     25,000  
��       
                      �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  

  (3)   ��������$�ก��$����     ��>�?#� 165,360      ��. 

       �$A1�������=������"��-A���	A���"��,1�����$"1�8� �ก�$��ก���� �����6�	ก"�  ����.�  2  ���	�  
-���,0   
  -  ���������2 <�.��� ��,1$�4-�       ����.�    1    ���	�   ��0�5.    74,520    
�� 

-  ���������2 <�.��� ��� ��,1��-�ก>
	��5-        ����.�    1    ���	�    ��0�5.     90,840   
��  
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(4). 
�	$.)
����
�	
�����@ ����$�ก��$����  ��>�?#�  45,,000       ��. 

  
��
�����
�H$
�	$
�	
�ก������')�'�
#���#0ก��$�ก��$�������&��ก	�    2   �����  *��$)>  

               -  ���������2 <�.��� ��� ��,1$�4-�  ����.�    1    ���	�   ��0�5.    27,000    
�� 
               -  ���������2 <�.��� ��� ��,1��-�ก>
	��5-        ����.�    1    ���	�  ��0�5.    18,000    
�� 

             �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	�����1.5�  ��0�������ก��"�	��5-  
 1.2  !�#*������0.$9'�"��0%�#�"*(  ��>�?#� 704,000  ��. 

������0.$     ��>�?#�        144,000  ��. 

  1.2.1   ���
&.
�	$'�#�
!%�������ก+������%  ��>�?#� 30,000 ��. 

�$A1�������=����	�กC�$��
��$��ก���4�.����
�  4�.�ก�	���� 

  �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
  1.2.2  ���
&.
�	$'�#�
!%�����
%��
�)�$�(��  ��>�?#� 40,000 ��. 

�$A1�������=����<�.����A�ก�	&�กC�
��	8� �ก�$��ก���4�.����
�  4�.�ก�	���� 
   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   0:$��$��	!��.�
#?�  ��0�������ก��"�	��5-  

  1.2.3  ���
&.���
'�����$     ��>�?#� 24,000 ��. 
�$A1�������=�����<��
 ��8� �ก�$��ก���4�.����
��,1�,4"�:"�
"ก����<��
 ��5-  

   �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
1.2.4  ���
&.������0.$ก���=	���	��$$�ก
#%�     ��>�?#� 50,000    ��. 
�$A1�������=������
���ก�	�W"
��"�����ก�.��	�<ก�	8� �ก�$��ก���4�.����
���
 

$��ก���� �� 
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  

���9'�"��     ��>�?#�            500,000 ��. 

  1.2.5  ���
&.�������
��
�9!�?*���O<
���	ก��  ��>�?#� 10,000 ��. 

�$A1�������=����:		���,����
������
�
,����
���� ������
	"ก�	����?  �<��  ���� ����������L���4,�6�C,  ;�; 
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  

  1.2.6  ���
&.�������
��
�����(���ก+�!���O���0O� ��>�?#� 30,000 ��. 

�$A1�������=����
��	��	�กC�  @����@��	�$�34"�  .�4-�  ���ก	�3  ���4�.�ก�	���� 
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  

  1.2.7  ���
&.�������
ก)
�#
$�
��ก��ก���=	���	��'ก��.)
?��
���%�ก+���������!�#*��
$@ 

��>�?#� 460,000   ��.    �$A1���=����8< �������	��ก�	����?   -���,0 
  ���ก��.)
  1    ���8< ����8�ก�	�-"����5�	�<ก�	  ���$#$   70,000   ��. 
  �$A1�������=�����
,0���,0��  ����<���,1$�ก  ������$���
  8�ก�	�-"����5�	�<ก�	�	A��
	� 
4��������$��ก���4�.����
���
$��ก���� ��������3ก�	
	"��	4�.����
� 

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�   ��0�������ก��"�	��5-  
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  ���ก��.)
  2    ���8< ����8�ก�	���
�
,���
	�  4�����           ����.�       60,000 
�� 

  �$A1�������=�������
�
,��8�ก�	Òก�
	�  4�����  4���	�
$��ก���4�.����
� ��
$��ก���
� ��  ; 

               �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��.)
 3  ���8< ����8�ก�	-����"�ก�	9�	�ก�	��
	��.��8� �ก��2 �4,�6�C,   

����.�    30,000   
�� 
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
���ก��.)
 4  ���8< ����4���	�
��-����	A��	�
�	��� ��2�����,16�C,��
�
�
,���	�$�34"�  ��0�5.   

300,000  
��   
               �$A1�������=����8< ����4���	�
��-����	A��	�
�	��� ��2�����,16�C,��
�
�
,���	�$�34"�  �$A1�

���5�8< 8�ก�	�$"1��	
4"�:"6�$8�ก�	��-�ก>
	��5-   
                �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 
���#�"*(  ���$#$    60,000  ��. 

  1.2.8  ���
&.���#�"*("��$�ก��$  ��>�?#� 40,000    ��. 

�$A1�������=����@A0�4"1������	A1��8< ����?  �<��  ก	
-�C  ��กก�  -"�4�  ;�; 
�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  
1.2.9  ���
&.#�"*(����	#
����  ��>�?#� 20,000  ��. 

�$A1�������=����.�4-����$".���	3  �<��  ����-"4ก3
����ก� ��2�  �0�����ก4���	�
��	A1��$"�$3  ;�; 
  �	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�    ��0�������ก��"�	��5-  

2. �������
��
�ก��%�.($   ��>�?#��#�      58,000  ��. 

2.1  !�#*�����(&��T�        ��>�?#�  58,000  ��. 

   2.1.1  ���
&.��(&��T�����	#
����   ��>�?#�         28,000   ��. 

   �$A1���-@A0���	A1�����$".���	34���	�
����	
�.���  �

�,1  1  (�����-5��� ��ก.��  18  �"0.  	���  28,000  

�� 9-��,�����กC�
$A0�S�� 

   -  �,���.��	
�.���ก��� (CPU) 5��� ��ก.��  2  �ก����ก  (2 CORE)  ��
�,�.���	>.4�!!��
��U"ก�  5��� ��ก.�� 2.5 GHz   ��
�,�.���	>.������.��.������	A��, HTT ���-5��� ��ก.��  1,066  MHz  
����.�  1  ���.� 

   -  �,���.��	
�.����$A1��4-�6�$��ก��ก���.��	���ก  �,1�,���.��.�����5��� ��ก.��  512  MB 
   -  �,���.��.��������ก (RAM) <�"- DDR 3 �	A�-,ก.��  ���-�.����5��� ��ก.�� 4 GB 
   -  �,���.���-�ก>
� ��2� (Hard Disk) <�"- SATA �	A�-,ก.�� ���-�.����5��� ��ก.�� 500 GB ����.� 

1 ���.� 
   -  �, DVD y RW  �	A�-,ก.��  ����.�  1  ���.� 
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   -  �,<����<A1�����	


��	A������

   10/100/1,000 Mbps  ����.�5��� ��ก.��  1 <��� 
    -  �,��6�$�

  LCD  �, Contrast  Ratio    5��� ��ก.��  600: 1  ��
�,���-5��� ��ก.��  18  �"0.  

����.�  1  ���.�  $	 ����L�$"�$3��
�� �43 
    -  �,��	A1��4��	��5b (UPS) 5��� ��ก.�� 800 VA 
    -  �, Speaker Seaker 2.0  5��� ��ก.�� 420 W 
    -  �,9�c
.�����$".���	3��
�ก ��,0  ����.�  1  <�- 
     ��0���ก	������	S���	�6��R3  �	
����#  $.&.  2554  (��0�������ก��"�	��5- ) 

�	�กW8�- ��
	"��	��1.5�   ������
	"��	��1.5�       
      2.1.2 ���
&.����(���ก+�0%�������(���(&��T�  ��>�?#�    30,000   ��. 

   �$A1�������=����
��	��	�กC�  @����@�  �	�6��R3����?���4�.�ก�	���� 
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���%�
�)�*���������������.�
#?����������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�)  ���!#�*"(��+,��-�$) 

����������0$ก���!$�#���$ 

!$�#���$ "�#$D�-� 

************************************ 

��>����������������.�>�"	>$     4,820,400    ��.  

1.  �������������       ��>�?#�               1,482,000   ��.   0�ก
�H$   
1.1   ���(�%�ก�                  ��>�?#�   �#�     562,000    ��.  0�ก
�H$ 

1.1.1  ���
&.
�	$
*��$ (KL��������)         ��>�?#�        562,000      ��.  ���%�
�)�**��$)> 

(1)  
�	$
*��$�$�ก��$   ��>�?#�       415,000      ��. 

          �$A1�������=������"��-A��8� �ก�$��ก���4�.����
�    ����.�    3    ���	�    -���,0 
          -  �������� ��.�� �4�.�9�:� ����.�    1    ���	� ��0�5.    204,000         
�� 
         -  ��������  ���<���9�:�              ����.�    1    ���	�     ��0�5.    113,000         
�� 
         -  ��������  �� �$��ก����	
�� ����.� 1    ���	� ��0�5.  98,000       
�� 
        �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 

  (2)  
�	$
�	
�����@ ����$�ก��$    ��>�?#�           41,000          ��. 
           �$A1�������=������"��$"1�ก�	�	��<,$<�1.�	�.8� �ก�$��ก���4�.����
�  ����.�  2  ���	�  

-���,0 
-   ��������  ���<���9�:�                       ����.�    1   ���	�   ��0�5.     20,000     
�� 

    -  ��������  �� �$��ก����	
��  ����.�    1   ���	�   ��0�5.     21,000     
�� 
(3)  ��������$�ก��$����     ��>�?#�     91,000  ��. 

                        �$A1�������=������"��-A���	A���"��,1�����$"1�8� �ก�$��ก���� �����6�	ก"�  ����.�  1  ���	� 
       -   �������� �2 <�.�<���9�:�    ����.�   1   ���	�  ��0�5.     91,000     
�� 
        (4)  
�	$.)
����
�	
� ����$�ก��$����  ��>�?#�      15,000   ��. 

                                        -   �������� �2 <�.�<���9�:�    ����.�   1   ���	�  ��0�5.      15,000   
�� 
     �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 1.2  !�#*������0.$9'�"��0%�#�"*(  ��>�?#� �#� 520,000      ��. 

������0.$    ��>�?#�  ���$#$  120,000 ��. 

  1.2.1  ���
&.
�	$'�#�
!%�������ก+������% ��>�?#�  40,000  ��. 

�$A1�������=����	�กC�$��
��8� �ก�$��ก���4�.����
�  4�.�9�:� 
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�   (��0�������ก��"�	��5- ) 
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1.2.2 ���
&.������0.$:C��=	���	��'ก����$
�H$���D�'$�0ก�����ก��ก����"�#$.���1	
$   

 ��>�?#�   50,000   ��. 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.3 ���
&.���������0.$ก���=	���	��'ก��$�ก
#%���'ก��9!�ก���$�ก��$"�#$����% 

0%��$�ก��$����   ��>�?#� 30,000 ��. 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   0:$��$
�!�0%�'(�'$  (��>�������ก
�	$���?*�) 

���9'�"��  ���$#$  210,000  ��. 

                       1.2.4  ���
&.�������
��
�9!�?*���O<
���	ก��    ��>�?#�        60,000        ��. 

�$A1�������=����:		���,�� ��
������
�
,������ ?  ���	
.��	�
		��ก  ���
	"ก�	4��4"�� � 
��� 	4$.  ���� ������
	"ก�	  ���� ��	�5�  �����ก�	A�-2-4"1��W"ก2�  ���� ������
	"ก�	@����@�	


���
�	
��  ��>�?#�    60,000   ��. 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
      1.2.5  ���
&.�������
��
�����(���ก+�!���O���0O�.�����"	$     ��>�?#�     20,000      ��. 

                                 �$A1�������=����
��	��	�กC�@����@��	�$�34"���
.�4-����� ?  ���4�.�9�:�   
   �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

                  1.2.6  ���
&.�������
ก)
�#
$�
��ก��ก���=	���	��'ก��.)
?��
���%�ก+���������!�#*��
$ @  

��>�?#�     130,000    ��. 

  ���ก��.)
  1  ���9'�����9$ก��
*	$.��?���'ก��    ��>�?#�          70,000         ��. 

        �$A1�������=� ����
,0���,0�� ����<���,1$�ก ������$���
  8�ก�	�-"����5�	�<ก�	�	A��
	�
4��������$��ก���4�.����
���
$��ก���� ��������3ก�	
	"��	4�.����
�  

             �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<� (��0�������ก��"�	��5- ) 
      ���ก��.)
  2   ���%�.�
�)�$9$ก������0%�"���$�   ��>�?#�           60,000        ��. 

      �$A1�������=�������
�
,��8�ก�	Òก�
	� 4����� 4���	�
$��ก���4�.����
���
 
$��ก���� �� ;    

                �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
         ���#�"*(                      ��>�?#�  �#�    190,000     ��. 
                   1.2.7   ���
&.���#�"*("��$�ก��$     ��>�?#�              40,000     ��. 

                            �$A1�������=����@A0�.�4-�  ��
���ก	�3�,18< 4���	�
4����ก���  �<��  ก	
-�C  �bL�  ��กก�  
����
  ;�;   

    �	�กB8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
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                     1.2.8    ���
&.#�"*(����	#
����    ��>�?#�       20,000     ��.  
                             �$A1�������=����@A0�.�4-����$".���	3   �<��  ����-"4ก3  ���ก��"���	A1��$"�$3 9�	�ก	� ��
  
�A1� ?   �,1�ก,1�.� ��ก�
���$".���	3      

  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
      1.2.9  ���
&.#�"*(DR+��0%�
:�0���             ��>�?#�          20,000      ��. 
  �$A1�������=����.�4-�����$	��	
<�4��$��:3  ����?  �<��   ก	
-�C��,��9�4���	3  ก	
-�C  
bN�3�  	2������,15- ��กก�	� ��   ��-����   �L��  ;�; 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
        1.2.10   ���
&.���#�"*(ก��"����     ��>�?#�          60,000       ��. 

                              �$A1�������=����.�4-�ก��4	 ����
���ก	�3 �<��5� ���� ? �
�2  ����0��  ���ก	�3�	
�� �2�@"
����3  ;�;   

           �	�กB8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.2.11  ���
&.���#�"*(
'�>�
�%	�0%�!%��%�
$                  ��>�?#�        50,000         ��.    

      �$A1�������=����@A0��0������<A0��$�"���
�����A1�  4���	�
8< ��"���	A1����ก	ก��,15- 	�
ก�	 
4��
4�����ก���.�����A1�  

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
1.3  !�#*���"�-���C�D&�  ��>�?#� �#� 400,000      ��. 

1.3.1  ���
&.���ก��0"?PPQ�      ��>�?#�      400,000    ��. 
�$A1�������=����ก	
�45bbL����	


�	
����2�
 ���,1���3ก�	
	"��	4�.����
�-2����
 


	"��	��-ก�	    
�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����   ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 

2.  �������
��
�ก��%�.($     ��>�?#��#�       3,338,400         ��. 

 !�#*�����(&��T�  ��>�?#��#�        120,500        ��. 

 2.1  ���
&.�������(���ก+�0%�������(���(&��T�  ��>�?#�    30,000  ��. 

  �$A1�������=����
��	��	�กC���
�	�
�	���	A�@����@��	�6��R3���4�.�9�:� 
  �	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
 2.2  ���
&.�����(&��T�?PPQ�   ��>�?#� 90,500 ��. 

���ก��.)
 1  �����-@A0���	A1���	�
��ก�&�

��ก4�.�<�"-��.� (�,	


b�ก��ก�&)  $	 ���"-��0�  
���-  24,000 
,�,�2  ����.�  2 ��	A1��  ��	A1���
  33,500 
��  	.�  2 ��	A1��        
�H$
�	$       67,000    ��.  
�$A1��"-��0�6��8�����	4����ก���  (��0�������ก	������	S���	�6��R3�	
����# $.&. 2554) 
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���ก��.)
 2  �����-@A0���	A1���	�
��ก�&�

��ก4�.�<�"-��.� (�,	


b�ก��ก�&)  $	 ���"-��0�  
���-  13,000 
,�,�2  ����.�  1 ��	A1��  ��	A1���
  23,500 
��        
�H$
�	$       23,500    ��.  �$A1��"-��0�6��8�
� ���������	
:��46����3ก�	
	"��	4�.����
�  (��0�������ก	������	S���	�6��R3�	
����# $.&. 2554) 

�	�กW8�- ��
	"ก�	<��<���
4����  ���������
��
<��<�  (��0�������ก��"�	��5- ) 
!�#*���.)
*	$0%�"	
�ก��"����        ��>�?#� 3,217,900  ��. 

2.3  ���
&.�������(���ก+�0%�������(�.)
*	$0%�"	
�ก��"����  ��>�?#� 709,900  ��. 

 �$A1�������=����
��	��	�กC���
�	�
�	���,1-"���
4"1�ก��4	 ��  �<�� ����	�
�	��	


	

���0�� , 
����	�
�	������	A�@����@� , ����	�
�	��	


�	
����2�
 ��8� 8< ���5- �ก�"��
4
-.ก ;�; 

 �	�กW8�- ��
	"��	<��<���
4����  ���������
��
<��<� (��0���ก��"�	��5- ) 

2.4  ���
&.���ก��"����"	
�"�-���C�D&�     ��>�?#�   2,258,900    ��. 

  2.4.1 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 1  9-����������������0���	
�� PVC. <�0� 
8.5  ���- DAI 1 1/2"  	
�
���5��� ��ก.��  1,200 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�.����� ��
ก����-)  ��>�?#�  74,600 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.2 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 2  9-����������������0���	
�� PVC. <�0�  
8.5  ���- DAI 2"  	
�
 ���5��� ��ก.��  3,000 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�.����� ��ก����-)  
$	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.��
�

��.	  ��>�?#�  245,600 ��.  (��0�������ก��"�
��-����) 

2.4.3 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 3 (4����ก
 ������-"&�ก-"_ y �����2��,1 6)   
9-����������������0���	
 �� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 1 1/2"  	
�
���5��� ��ก.��  300 ���	 (	���
��,�-
����

�����,1 �
�.����� ��ก����-)  ��>�?#�  21,200 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.4 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 3 (@����ก�$	ก)  9-����������������0��  
�	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 1 1/2"  	
�
���5��� ��ก.��  550 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�.�
���� ��ก����-)   ��>�?#�  36,700 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.5 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 4 (@����7.�)  9-����������������0���	
  
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 2"  	
�
���5��� ��ก.��  1,600 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�.����
� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.��
�

��.	  ��>�?#�  133,000 ��.   
(��0�������ก��"���-����) 

2.4.6 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 4 (@��
 ������	
4��)  9-����������� 
�����0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 2"  	
�
���5��� ��ก.��  500 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 
�
�.����� ��ก����-)  ��>�?#�  44,600 ��.  (��0�������ก��"���-����) 
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2.4.7 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 4 (�����ก
 �����<.�"�   <�.�
��	��)  9-� 
���������������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 2"  	
�
���5��� ��ก.��  600 ���	 (	���
��,�-����


�����,1 �
�.����� ��ก����-)  ��>�?#�  51,300 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.8 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 4 (
��
�-����2��,1 1 y � ��
 �����������3    
<�.�
��	��)  9-����������������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 3"  	
�
���5��� ��ก.��  640 ���	 
(	���
��,�-����

�����,1 �
�.����� ��ก����-)  ��>�?#�  99,200 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.9 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 5  9-����������������0���	
�� PVC. <�0�  
8.5  ���- DAI 2"  	
�
 ���5��� ��ก.��  1,000 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�.����� ��ก����-)  
��>�?#�  83,200 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.10 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 6 (4���,1 1)  9-��������������� 
�0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 2"  	
�
���5��� ��ก.��  240 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�. 
����� ��ก����-)  ��>�?#�  20,100 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.11 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 6 (4���,1 2)   
9-����������������0�� �	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 2"  	
�
���5��� ��ก.��  1,200 ���	 (	���
��,�-
����

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  ��>�?#�  98,500 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.12 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 7  9-����������������0���	
�� PVC. <�0�  
8.5  ���- DAI 2"  	
�
 ���5��� ��ก.��  1,800 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�.����� ��ก����-)  
$	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.��
�

��.	  ��>�?#�  150,000 ��.  (��0�������ก��"�
��-����) 

2.4.13 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 9 (4����ก@��
 �����	���5���2��,1 8)  9-� 
���������������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 3"  	
�
���5��� ��ก.��  300 ���	 (	���
��,�-����


�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  ��>�?#�  45,800 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.14 D���ก������
��.������$>�������  !�C�.)
 10 (�����ก4����ก���� ���- y ��ก@�� 
4���3���)  9-����������������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���- DAI 2"  	
�
���5��� ��ก.��  2,000 ���	 
(	���
��,�-����

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��


<�1.�	�.��
�

��.	  ��>�?#�  163,200 ��.  (��0�������ก��"���-����) 

2.4.15 D���ก��ก��"�������������!�C����$  !�C�.)
 8 (��������>ก4���	>�	2��	�� .��<���!   
���-  20 �
.�.)  $	 ��.����������0���	
�� PVC. <�0� 8.5  ���-  DAI 3H  	
�
���5��� ��ก.��  200 ���	 
(	���
��,�-����

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��


<�1.�	�.��
�

��.	  ��>�?#�  629,100 ��.  (��0�������ก��"���-����) 
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2.4.16 D���ก���(*
��������*�%  !�C�.)
 4  ���-�4 ����&2��3ก���5��� ��ก.��  6 �"0.  �.����ก 
5��� ��ก.��  60 ���	  ��
5- �	"����0��5��� ��ก.��  5 �
.�./<.�.  $	 ���"-��0���	A1��42
�0���

��8� �0�����-
5��� ��ก.��  2 �	�� �  $	 ����������ก	,����  0.15 ���	  �	"���5��� ��ก.��  4 �	.�. (	���
��,�-���
�

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.��
�

��.	  
��>�?#�  181,400 ��.  (��0�������ก��"���-����)  

2.4.17 D���ก���(*
��������*�%  !�C�.)
 8  ���-�4 ����&2��3ก���5��� ��ก.��  6 �"0.  �.����ก 
5��� ��ก.��  60 ���	  ��
5- �	"����0��5��� ��ก.��  5 �
.�./<.�.  $	 ���"-��0���	A1��42
�0���

��8� �0�����-
5��� ��ก.��  2 �	�� �  $	 ����������ก	,����  0.15 ���	  �	"���5��� ��ก.��  4 �	.�. (	���
��,�-���
�

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
<�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.��
�

��.	  

��>�?#�  181,400 ��. (��0�������ก��"���-����) 
  �	�กW8�- ��ก�	�&	CSก"�  ���������4��ก		���
ก�	9�:� 
 2.5  ���
&.���������@   ��>�?#��#�         249,100     ��. 

  2.5.1 D���ก�����
�	������
�)�$0%�!���$>�� ��*.���$�#$U��  !�C�.)
 4  9-�ก��4	 ������	
���ก	,��4	"����>ก9�	�������5�   ���-  4.00 x 6.00 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�. ����� ��
ก����-)  $	 ���"-��0��L���	
 <�4��$��:39�	�ก�	��0��

<�1.�	�.��
�

��.	  ��>�?#�  157,500 ��.  (��0�����
��ก��"���-����) 
   2.5.2 D���ก��������(�����?PPQ������"��$�ก��$����ก����	!��"�#$����%�%��$���  9-�
-����"�ก�	�-"�	


5bbL���0�	


 (����	4����ก���) (	���
��,�-����

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)   
��>�?#�  85,700 ��.  (��0�������ก��"���-����)   
  2.5.3 D���ก��ก��"��������C
!%Eก ��*.���$�C����!�C�.)
 8  9-��,���-�.��ก. ��5��� ��ก.��  
2.30 ���	  �.����.5��� ��ก.��  2.90 ���	 (	���
��,�-����

�����,1 �
�. ����� ��ก����-)  ��>�?#�  

5,900 ��.  (��0�������ก��"���-����) 
    �	�กW8�- ��
	"��	<��<���
4����  ���������4��ก		���
ก�	9�:�  
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���%�
�)�*���������������.�
#?����������������� �.�. 2555 

����ก����	!��"�#$����%�%��$��� 

���
&�'���(�) ���!#�*"(��+,��-�$) 

���������ก%�� 

*********************************************** 

1.  ���������ก%��     ��>�?#��#�       1,500,960               ��. 

 1.1  ���
&.
�	$"���������   ��>�?#�                 650,000                 ��. 
 �$A1�������=����8< ���� 8�ก"�ก�	 �,15��4���	���-ก�	�35. ��.��� � �	A��,�.�������=��	��-�.� ��
���
5��5- ��0��
�	
���5.  9-��7$�
 	.���0���=����8< ����8�ก�	�ก 5���

		���4�:�	�6��$"
��"����? �,1
�	
<�<��-A�-	 ��  �<���T!�� 6���� �  �0���P�5�����ก   ;�; 

    �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 1.2  ���
&.�������������:Cก��$       ��>�?#�     280,000      ��. 

  1.2.1  ���9'�����9$ก���<ก+������*����	���D. ����$�ก��$"�#$����%  ��>�?#� 120,000 ��.  

�$A1�������=����8< ����8�ก�	&�กC����	
-�
�	"!!�9�  ���$��ก���4�.����
�  ����.�  1  	�� 

    �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"�	��5- ) 

  1.2.2  ���9'�����9$ก���<ก+������*����	�����)  !%�ก"C����(��"������T	�  "���ก���<ก+�

�G�#��  �(�$.)
  6  ����$�ก��$����  (:C�*C0%
*Eก�$(��%)   ���$#$  4  ���  ��>�?#�    160,000  ��. 

�$A1�������=����8< ����8�ก�	&�กC�	
-�
�	"!!��	,    ���ก42�	�	�&�4�	3
��R"�  4���ก�	&�กC��S�.��  	����,1  
6  ���$��ก���� ��  (�2 -2���->ก���
��)   ����.�  4  	��    

�	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"�	��5- ) 

 1.3    ���
&.
�	$"�.�ก��.($���
!$E����$�������'ก��"�#$.���1	
$        ��>�?#�     130,000      ��. 

  �$A1�5. 4���	�
���4��ก�����
�����>�
����!  � �	�<ก�	4�.�� ���"1�   
                         �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"�	��5- ) 

           1.4   ���
&.
�	$"�.�ก��.($���ก�$"����                ��>�?#�        200,960       ��. 

���ก��.)
  1   �$A1����������=���"�4��
 4����ก���ก������	
ก��4����  8� �ก�$��ก���� ��;  ��� 
���3ก�	
	"��	4�.����
� ����.�   4   ��     
�H$
�	$      50,000  ��.  (��>�������ก
�	$���?*�) 

���ก��.)
   2  �$A1����������=���"�4��
 4����ก���ก������	
ก��4����  8� ก�
�	2�2 -2���->ก ��� �
�. 
����� ��   ����.�  9  ��    
�H$
�	$   150,960    ��.  (��>�������ก
�	$�(*!$($) 

    �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���   

 1.5   ���
&.
�)>����')�:C�"C����(  ��>�?#�  60,000      ��. 
�$A1�������=��
,0����<,$�2 42�����  ����.� 10  ��? �
 500  
��  ����-A�� 	.� 12  �-A�� ��=���"�  60,000  
�� 
  �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"���-����) 
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1.6   ���
&.
�)>����')��$�	ก��  ��>�?#�  60,000       ��. 

�$A1�������=��
,0����<,$��$"ก�	 ����.�   10  �� ?  �
  500   
��   ����-A��  	.� 12    �-A��  ��=���"�   
60,000 
�� 
  �	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"���-����) 

1.7   ���
&.
�)>����')�:C��L#�
�*"� ��>�?#�   120,000      ��. 
�$A1�������=��
,0����<,$�2 �P.���-43  ����.�  20  �� ? �
  500  
��  ����-A��  	.�   12  �-A��   ��=���"�   
120,000   
�� 

�	�กW8�- ��ก�	-����"�����A1�   �������
ก���  (��0�������ก��"���-����) 

  
*********************************************************** 

 

                

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
   



2.1  �����	  
��	
�
���  2552  
�
���ก�����   �����������    19,060,615       	��
�����	 ��	���� 
�
���ก�� 
�
���ก��


�  2550 
�  2551 
�  2552
�����	��� 10,973,876     20,814,490 19,060,615

ก.  ����#�$�%&'�ก� 9,144,256       10,297,100 9,001,100
     1.  (��#$�%&'�ก� 9,144,256        10,297,100 9,001,100
          1.1  �
������������������� 22,163             32,000 23,000
          1.2  �
��� 
�!��"����� 178,053           192,000 178,000
          1.3  �
��$%
&   -              -              -
          1.4  �
��()�*+
�,��(    
                 - �
��()�*+
�,��( 1 -� 9 1,828,250        2,000,000 1,830,000
                 - �
��()�*+
�,��( .
( ,.�.�. 4,154,803        4,200,000 4,155,000
          1.5  �
��/!�ก�1�2,
� 44,478             300,000 98,000
          1.6  �
��*+
/��(���&(�3&�.4����"�������    - 50,000                -
          1.7  *+
/��(���&(1������&�5��/�6 180,286           154,000 200,000
                 �����.�ก��(������
          1.8  �
��5!�
 641,001           600,000 642,000
          1.9  �
��5��,5
(�. 1,672,729        2,600,000 1,700,000
          1.10  �
ก�7+
58.94    - 100 100
          1.11  �
ก��8��ก����+� 117,140           118,000 139,000
          1.12   *+
�
*:�9�$;�.����&( 296,648           31,000 31,000
          1.13   *+
�
*:�9���+ 8,705               20,000 5,000
).  ����#��&*��+,-$�%&'�ก� 1,829,620       463,900 285,400
     1.(��#.-�/���0�&�� .-�
��	 +	'�12�3 1,533,225       209,600 30,700
          1.1  *+
/��(���&(���7+
58.94  -  -  -
          1.2  *+
/��(���&(���,8ก58.94  -  -  -
          1.3  *+
/��(���&(ก
�,�8� 5,577               6,000 6,700
          1.4  *+
/��(���&(�ก��&9ก8�-���!<
.=
&5!�

          1.5  *+
$�8�>��58<<
 1,524,068        200,000 24,000
          1.6  *+
$�8�>)"ก��� 
>��.
(ก?:(
&  -  -  -
                 1�
1��
��ก
          1.7  *+
-���!<
.-@"�5�&�  -  -  -
          1.8  *+
/��(���&(-���!<
.����A 3,580               3,600                -
     2.  (��#����#���ก���4�5��� 296,395         70,000 60,000
          2.1  ��ก���B&����C
ก/�
*
� 104,465           70,000 60,000

  -2-

(���0(31



��	���� 
�
���ก�� 
�
���ก��

�  2550 
�  2551 
�  2552

       3.  (��#����#���ก��/���7
8$.9:
ก��4���,�5 90,845           80,000 90,000
                3.1  *+
1 
:�+
&�B 
$��$
 90,845           80,000 90,000
     4.  (��#����#�0	;#03:;# 101,085         104,300 104,700

          4.1  *+
=
&����$�� 96,400             100,000 100,000
          4.2  *+
�8����5 
��
���3+
&��ก5
� 85                    100 100
          4.3  �
&D�"��E��.�E� 4,600               4,200 4,600
..  0���,-��0(:<' 4,485,506       10,053,490 9,774,115

     1.  :(9������!�:�!� 4,485,506       10,053,490 9,774,115

          1.1  �����!�:�!��8�9D$1
ก�8F�
� 4,485,506       10,053,490 9,774,115

  
2.2  ����-���=�9�ก3��9>����

#��� / 9>���� �-������ 
�
���ก�� 
�
���ก�� (���0(31

�  2550 
�  2551 
�  2552

  #���	��(����*��


     -  �>��
�ก
����:
��
��8�9D$ 4,378,770        6,065,050         5,976,000          
     -  �>��
�ก
��8ก�
*9
(5���
&-� 193,524           365,000            235,000             
  #���	��ก��,1�,�9:
���.�

     -  �>��
�ก
�GHก�
 16,500             3,407,090         3,802,400          
     -  �>��
�5
/
�I5!= 189,887           304,000            255,000             
     -  �>��
�58�*(5��*�
�:4 72,300             1,355,000         115,000             
     -  �>��
��*:����@!(@� 2,167,149        7,337,540         4,603,700          
     -  �>��
�5�"
�*9
(�="(�=E�=��@!(@� 529,896           307,800            190,000             
     -  �>��
�ก
�G
5�
98J�/��(��� 429,497           773,000            590,000             
        �8���
ก
�
  #���ก��0@�%Aก��

     -  �>��
��!.5
:ก��(ก
��&/
 109,664              - 1,124,200          
  #���ก��	��(�����'<*�  B  

     -  �>��
���ก�
� 703,716           900,010            2,169,315          

�����	 (���0(31

   -3-



2.3  ����-���=�9�ก3��(��#����-��
(��# �-������ 
�
���ก�� 
�
���ก�� (���0(31


�  2550 
�  2551 
�  2552
  1.  �
&1+
&��ก�
� 703,716           900,010            2,169,315          
  2.  :(9�������������*+
1"
�$��1 
 1,405,538        1,646,000         4,186,300          
  3.  :(9�*+
1"
�@8�9*�
9 280,035           1,261,520         
  4.  :(9�*+
.�����-@"5�&���985�! 3,764,776        7,349,510         6,236,000          
  5.  :(9�*+
5
/
�I)$��* 118,256           420,000            240,000             
  6.  :(9������!�:�!� 220,000           2,766,800         1,210,400          
  7.  :(9����������5���ก+�5�"
� 1,592,986        4,808,900         4,893,400          
  8.  :(9�*�!�8IK4 267,700           431,750            125,200             
  9. :(9��
&1+
&����               - 1,230,000         -

��� 8,353,007        20,814,490       19,060,615        

    -4-



                                                                                              �������	�
��
������������
�����
���
�����  �.�. 2555

                                                                                                             ����ก����������� !�������� "��

                                                                                                             ����#�$%��&�	      �%���%
�&��'(��)� 	

                                                                                                                   ����������* ก!��*+ �� 

                                                                                                                    
"� ���ก��$&�$ *���%���  (00200)

                                                                                                                     *+ �� �%������������  (00230) 

�� ��� �
0� *�� ����"���1ก�"�� ���!��*2 3$" �����)���1
4#� ��� �&
� & ��������05 �����&#%�6�2	5
� ��� � ����� ��"� ��%��%7$	

����"��
����� $%5����� ���*���%�
& *����5�ก����"�� 8����
�����

1.  �� ��%�
�ก���%���  -  - 100,000           -  -  -  - 100,000    ��� %ก�� 
�%
 0 0 232

*���%������������

2. �� ������2%5�<
 �ก	5��ก%�

�%������������   -   - 30,000                            -         -         -           - 30,000      ��� %ก�� 
�%
  0 0 231

���  -  - 130,000           -        -           -  - 130,000    

  - 20 -   



                                                                                               �������	�
��
������������
�����
���
�����  �.�. 2555
                                                                                                                    ����ก����������� !�������� "��
                                                                                                                   ����#�$%��&�	      �%���%
�&��'(��)� 	
                                                                                                                        ����������* ก!��*+ �� 

��� ������	�
���
��
����� ������	�
�� ������	�
�� ����ก����� �������� ��� ������������ ��	��	�
�

����
ก�	� �
���ก�� �
��������� �!����"� $ ��%ก	��	�&� �������%��'

1.  �� !��-"�+.ก�% 280,000 280,000     ��� %ก�� 
�%
 0 0 411
2.  ��� ���������� 650,000 650,000     ��� %ก�� 
�%

3. ��	5��%�$	�+."�.����& 60,000            60,000       ��� %ก�� 
�%

4 ��	5��%�$	�� ��ก�� 60,000      60,000       ��� %ก�� 
�%

5. ��	5��%�$	�+."
6����
�� 120,000    120,000     ��� %ก�� 
�%

6.��� ��7������ 8�9 130,000       130,000     ��� %ก�� 
�%

7.��� ��7�
��ก% �%��� 200,960        200,960     ��� %ก�� 
�%


��� 650,000 280,000 60,000            60,000      120,000    130,000       200,960        1,500,960  

 - 30 -  

�����!�������� �������1��

                                *+ �� ��ก���  00410
                                                                                                                           
"� 
��� � �� �=>  ? 00400



                                                                                                                   �����������	ก����
	��	

�������ก� ���������ก���� ��������	��� �������������� !	 "	�#���	$��� �"�%��&��

$�!	$ '�	( ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1.  ��	��!"�����#.+ 3,098,240        - 1,995,000         220,000             35,000          219,000            5,567,240         %��	�ก��	+�� 0 0 111
2.  ��	��!"����	���� 898,360          704,000            58,000              1,660,360         %�#	ก������ 0 0 113

�#� 3,996,600       -                 2,699,000         220,000             35,000          277,000            7,227,600         

���%�:����+;�� �#�

                                                                                                                    ��	��!"�����#.+ (00100)
                                                                                                                �
	��	��!"����	���#.+   (00110)

                                                                                       ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)��� ?.@.2555
                                                                                                             ����ก����!"��%�#	���������	���
                                                                                                             ���$���������      ���"#� %���AB��:�	�

 - 12 - 

$�!	�� "	�	��	



                                                                                        ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)���  ?.@. 2555
                                                                                                             ����ก����!"��%�#	���������	���
                                                                                                             ���$���������      ���"#� %���AB��:�	�

                                                                                                             �
	��	ก����กA��#��%������	  (00120)

��	 $�!	$ '�	��) ���������ก���� ��������	��� ���%�:����+;�� $�!	�� "	�	 �������������� !	 �#� "	�#���	$��� �"�%��&��
�������+�)��� ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1.  ��	��!"�����#.+$ก���# 330,000            330,000            %��	�ก��	+�� 0 0 121
     ก��ก����กA��#��

     %������	

2. ��	+C��ก�	DE��?�$�'�	 225,000            225,000            %��	�ก��	+�� 0 0123

�#� 555,000            555,000            

  ��	��!"�����#.+  (00100)
                                                                                                                   �����������	ก����
	��	
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                                                                                       ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)���  ?.@. 2555
                                                                                                             ���$���������      ���"#� %���AB��:�	�
                                                                                                                   �����������	ก����
	��	

                                                                                                                          �
	��	ก��@FกA�  (00210)             

��	 $�!	$ '�	��) ��������'�	 ��������	��� ���%�:����+;�� $�!	�� "	�	 �������������� !	 �#� "	�#���	$��� �"�%��&��
�������+�)��� %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

2. ��	��!"�����#.+$ก���# 953,840           - 2,650,400          - 1,671,800      - 5,276,040         %��	�ก��	+��  0 0 211
ก��ก��@FกA�

953,840           - 2,650,400          - 1,671,800      - 5,276,040         

                                                                                                                    ��	��!ก������	��)%����  (00200)

 - 16 -           



                                                                                       ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)���  ?.@. 2555
                                                                                                             ����ก����!"��%�#	���������	���
                                                                                                             ���$���������      ���"#� %���AB��:�	�
                                                                                                                   �����������	ก����
	��	
                                                                                                                     ��	��!ก������	��)%����  (00200)
                                                                                                                         �
	��	%�:���%�*  (00220)

��	 $�!	$ '�	��) ���������ก���� ��������	��� ���%�:����+;�� $�!	�� "	�	 �������������� !	 �#� "	�#���	$��� �"�%��&��

�������+�)��� ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1.  ��	��!ก��%�:���%�*  -  - 170,000              - 220,000         - 390,000            %��	�ก��	+�� 0 0 223
      ��)��	%�:���%�*
      �'�	  G  

�#� 170,000            220,000        390,000            
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                                                                                       ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)���  ?.@. 2555
                                                                                                             ����ก����!"��%�#	���������	���
                                                                                                             ���$���������      ���"#� %���AB��:�	�
                                                                                                                   �����������	ก����
	��	
                                                                                                                     ��	��!ก������	��)%����  (00200)
                                                                                                            �
	��	%�����#��$*���*H�*������	  (00250)

��	 $�!	$ '�	��) ���������ก���� ��������	��� ���%�:����+;�� $�!	�� "	�	 �������������� !	 �#� "	�#���	$��� �"�%��&��

�������+�)��� ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1.  ��	%��$%�!���)%	�� 840,000            840,000            %��	�ก��	+�� 0 0 252
      %	�	�#��$*���*H�
      *������	

�#� 840,000            840,000            
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                                                                                       ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)���  ?.@. 2555
                                                                                                             ����ก����!"��%�#	���������	���
                                                                                                             ���$���������      ���"#� %���AB��:�	�
                                                                                                                   �����������	ก����
	��	
                                                                                                                     ��	��!ก������	��)%����  (00200)
                                                                                                      �
	��	ก��@�%	�#�I	:�����)	�	�	�ก��  (00260)

��	 $�!	$ '�	��) ���������ก���� ��������	��� ���%�:����+;�� $�!	�� "	�	 �������������� !	 �#� "	�#���	$��� �"�%��&��

�������+�)��� ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1.  ��	ก�J���) 330,000             - 330,000            %��	�ก��	+�� 0 0 262
      	�	�	�ก��
2. ��	��!"�����#.+$ก���# 130,000             - 130,000            %��	�ก��	+��  0 0 261
ก��@�%	�#�I	:�����)
	�	�	�ก��

�#� 460,000             - -                    460,000            

 - 24 -



��	 �������ก� ���������ก���� ��������	��� �������������� !	 "	�#���	$���

$�!	$ '�	( ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1. ��	��!"�����#.+$ก���# 562,000           - 520,000            400,000              - 830,400            2,312,400         %�#	;�:� 0 0 241
ก��$�")��)����	
2. ��	+�)+�
3.��	�����

�#� 562,000          -                 520,000            400,000             -                830,400            2,312,400         

 ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)��� ?.@. 2555
����ก����!"��%�#	���������	���

�����������	ก����
	��	

�
	��	$�")��)����	  (00240)

$�!	�� "	�	 �#� �"�%��&��
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���$���������     ���"#� %���AB��:�	� 

 ��	��!ก������	��)%���� (00200)

���%�:����+;��



��	 �������ก� ���������ก���� ��������	��� �������������� !	 "	�#���	$���

$�!	$ '�	( ���#���# %����)#�% � ��)%!��ก��%���� *����+�)���

1. ��	ก��%����;���%���� 2,508,000         2,508,000         %�#	;�:� 0 0 312
?'K	L�	

�#� 2,508,000         2,508,000         

����ก����!"��%�#	���������	���
���$���������     ���"#� %���AB��:�	� 

$�!	�� "	�	 �#� �"�%��&��

 ��	ก��$@�ALก!� (00300)

  - 28 - 

�
	��	���%�"ก�����)ก��;�:�  (00310)

���%�:����+;��

�����������	ก����
	��	

 ����)$��� ��+�)����������+�)���+>��+�)��� ?.@. 2555



2.1  �����	  
��	
�
���  2556  
�
���ก�����   �����������    ����������   21,314,554
�����	 ��	���� 
�
���ก�� 
�
���ก��


�  2554 
�  2555 
�  2556
�����	��� 20,901,704         21,200,000 21,314,554
ก.  ����"�#�$%&�ก� 12,204,576         12,597,200 12,674,200
     1.  '��"#�$%&�ก� 12,204,576         12,597,200 12,674,200
          1.1  �����	
�	�
���������� 35,767                30,000 36,000
          1.2  �������	�
� 

��� 129,595              90,000 129,000
          1.3  ����"#�$ 800                      -              -
          1.4  ����()�*+��,��(    
                 - ����()�*+��,��( 1 -� 9 2,594,328           2,200,000 2,600,000
                 - ����()�*+��,��( .�( ,.	.�. 4,645,331           5,400,000 4,800,000
          1.5  ����/�	ก�1�2,�� 126,904              196,200 196,200
          1.6  ����*+�/		(���$(	3$�.4���� 
����
�  -    -  -
          1.7  *+�/		(���$(1������$�5��/�6
                 �����.�ก		(������ 542,860              700,000 700,000
          1.8  ����5�	� 1,019,760           820,000 1,020,000
          1.9  ����5		,5�(�. 2,457,192           2,540,000 2,540,000
          1.10  
�ก	7+�58.94    -  -                -
          1.11  
�ก		8
�ก
��
+� 223,253              146,000 224,000
          1.12   *+���*:�9
";�.	���$( 164,012              120,000 164,000
          1.13   *+���*:�9
�	+ 264,774              227,000 265,000
(.  ����"��%)��*+,#�$%&�ก� 499,921              424,800 450,800
     1.'��".,�/���0�%�� .,�
��	 *	&�12�3 286,682              240,300 240,300
          1.1  *+�/		(���$(ก�	7+�58.94���1��:�+�$���<
58.94  4,300                   4,300

          1.2  *+�/		(���$(1������$�,�=�>$4  - 15,000                 15,000
          1.3  *+�/		(���$(ก�	,�8� - 6,000 6,000
          1.4  *+�/		(���$(�ก��$9ก8�-�
��?�.@�$5�	�  -  -  -
          1.5  *+�"	8�A��58??� 286,682              200,000 200,000
          1.6  *+�"	8�A) ก	����A��.�(กB:(�$
                 1	�1	��
�ก  -  -  -
          1.7  *+�-�
��?�.�ก��$9ก8�ก�1ก�	����"C�
8�.	�$
                 .+
5�@��,  - 15,000 15,000
          1.8  *+�/		(���$(-�
��?�.
���D  -  -  -
     2.  '��"����"���ก���4�5��� 112,319              50,000 80,000
          2.1  �
ก���<$�
��E�ก/��*�	 112,319              50,000 80,000

  -2-

'���0'31



��	���� 
�
���ก�� 
�
���ก��

�  2554 
�  2555 
�  2556

       3.  '��"����"���ก��/���7
8#.9:
ก��4���+�5 18,470                50,000 50,000

          3.1  *+�1��:�+�$�<��"	�"� 18,470                50,000 50,000
     4.  '��"����"�0	;"03:;" 82,450                80,500 80,500
          4.1  *+�@�$����"�� 61,300                50,000 60,000
          4.2  *+�	8�	

5��������3+�$�
ก5�	 500 500
          4.3  	�$F� ��G��.�G�
���D 21,150                30,000 20,000
..  0���+,��0':<& 8,197,207           8,200,000 8,189,554
     1.  :(9��
��
��:��� 8,197,207           8,200,000 8,189,554
           1.1  �
��
��:����8�9F"5��:	8��������ก�	.�(
                  
����1:� ���������	ก�13+�$�
����
ก���

  
2.2  ����,���=�9�ก3��9>����

�,������ 
�
���ก�� 
�
���ก�� '���0'31

�2554 
�  2555 
�  2556

  "���	��'����)��

     -  �A�
��ก�	�	�:�	
���8�9F" 6,946,148           7,227,600            8,446,860            
     -  �A�
��ก�		8ก��*9�(5
���$-� 1,049,078           555,000               299,000               
  "���	��ก��+1�+�9:
���.�
     -  �A�
��ก�	HIก�� 2,916,349           5,276,040            4,214,754            
     -  �A�
��5�/�	=5�@ 324,026              390,000               360,000               
     -  �A�
��58
*(5
�*	��:4 181,916              130,000               60,000                 
     -  �A�
���*:����>�(>� 2,620,752           2,312,400            3,013,660            
     -  �A�
��5	 �
*9�(�@ (�@G
@

>�(>� 71,676                840,000               915,000               
     -  �A�
��ก�	H�5��98J�/		(���
        �8����ก�	 197,922              460,000               430,000               
  "���ก��0?�$@ก��
     -  �A�
��
�.5�:ก		(ก�	�$/�  - 2,508,000            2,782,300            
  "���ก��	��'�����&<)�  A  
     -  �A�
��
�ก��
 600,776              1,500,960            792,980               

�����	 '���0'31

   -3-

8,197,207           8,200,000 8,189,554

"��� / 9>����



2.3  ����,���=�9�ก3��'��"����,��
'��" �,������ 
�
���ก�� 
�
���ก�� '���0'31


�  2554 
�  2555 
�  2556
  1.  	�$1+�$
�ก��
 600,776              1,500,960            792,980               
  2.  :(9��
�����
����*+�1 �
"	�1�� 4,647,542           5,512,440            5,796,520            
  3.  :(9�*+�1 �
>8�9*	�9  -  -
  4.  :(9�*+�.
����-> 5
$���985�� 5,520,495           8,024,400            8,644,954            
  5.  :(9�*+�5�/�	=)"��* 138,381              620,000               560,000               
  6.  :(9��
��
��:��� 1,689,700           1,926,800            1,893,800            
  7.  :(9����������5��
ก+
5	 �
 1,966,096           3,217,900            3,182,300            
  8.  :(9�*	��8=K4 330,653              397,500               444,000               
  9. :(9�	�$1+�$
��� 15,000                 -  -

��� 14,908,643         21,200,000          21,314,554          

    -4-




